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UEBERT & BEBE ANGEL

С години на пълно работно време служение зад гърба си, Юберт 
и Биби Енджъл са пионери и водещи гласове в провъзгласяването 
на Благата вест за Божията благодат (Euaggelion) и пророческото 
служение по целия свят. Между тях те са бестселъри на “Духовно 
воюване”, “Интимност”, “Молитвени банки”, “Свръхестествената 
сила на вярващия” и др. Юберт Енджъл и Биби Енджъл са 
международно търсени лектори на конференции и като световни 
лидери те са високо ценени за своята визия, иновации и смелост. 
Като основатели на Good News Church (Spirit Embassy) и държейки 
пророческия офис, те са повлияли на милиони животи по целия 
свят чрез страстта си да печелят души  като носят откровението на 
Благата вест за Божията благодат (Euaggelion).
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СЪБОТА, 1 АПРИЛ ТВОЕТО НАЙ-ВЕЛИКО ОРЪЖИЕ

Яков 3:5 (БЛБ)
Така и езикът е малка част от тялото, но 
много се хвали. Ето, съвсем малко огън 
колко много вещество запалва!

Великите нации се хвалят и изпитват 
самодоволство въз основа на масивните 
си оръжия. Въз основа само на арсеналите 
от оръжия, някои нации ще бъдат считани 
за по-нисши от други. Твоето оръжие е 
твоята сила! Ти притежаваш оръжие, което 
е повече от пистолет, граната или ядрена 
бомба. В момента, в който използваш 
това оръжие, животът ти вече никога няма 
да бъде същият и победата ти е повече от 
гарантирана.

В нашето писание днес Библията говори, 
че езикът е най-малкият член на тялото, 
но може да движи маси. Не забравяй, че 
думата, използвана в Библията като „език“ 

или
„уста“, е еврейската дума „стома“, която означава нож или режещо оръжие. 
Имаш оръжие в устата си, затова с устата си можеш да убиваш, строиш или 
разрушаваш. Използвай това оръжие разумно и ще изградиш нации.

Днес вземи съзнателно решение да използваш разумно устата си. Не забравяй, 
че ако дадеш оръжие на дете, бедствието е повече от неизбежно, защото 
оръжието е поставено в ръцете на някой без знание. Езикът ти, е за да градиш, 
а не да разрушаваш. Говори за напредък, сила и влияние във всяка област от 
живота си.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Езикът ми е моето оръжие. Заповядвам и декларирам, че ще го владея. 
Живот докосва всяка област от живота ми. Говоря живот на всяка 
мъртва ситуация в живота ми в името на Исус!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Притчи 8:7
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Неделя, 2 АПРИЛ КАПИТАНИ НА ПОКОЛЕНИЯТА

Матей 13:24 (БЛБ)
Друга притча им предложи, като каза: 
Небесното царство се оприличава на човек, 
който е посял добро семе на нивата си;

Военноморската система познава много 
добре капитаните и техните роли са много
по-широки от обикновените лидери на 
отбора. Организацията на обединените 
нации има подходящи стандарти, които 
управляват корабите, капитаните и всички, 
които плават в открити води. Единственото 
задължение на капитана е да се увери, че 
са взети всички мерки за безопасност, че 
се спазват графиците и че екипажът спазва 
всички стандарти.
Задължението на капитана не се изчерпва 
с посочване на дестинации, а с това да 
се увери, че всичко, което се намира 
на борда на кораба, ще пристигне на 
местоназначението си безопасно, в 

перфектно състояние и без да излага на риск другите, които използват същите 
морски пътища.

Има нещо по-висше от тези военноморски или спортни капитани и това са 
духовните капитани или капитаните на поколенията. Вие представлявате 
семейство или определена сфера на влияние и сте капитан за хората около вас. 
Библията разкрива, че един добър човек посадил добро семе, но врагът дошъл, 
докато хората спели. Когато поколенческите капитани спят, врагът ще посади 
собственото си семе.

В тази Фаза на По-Дълбокия Живот няма детска площадка, което означава, че 
няма място за спане, докато врагът насажда раздор, объркване и смущение сред 
нас. Ние сме нащрек чрез молитви и молби и няма да се уморим, защото сме 
капитани на поколенията.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм капитан на поколение и семейството ми ще бъде в безопасност 
благодарение на мен. Няма място за врага, защото аз съм нащрек чрез 
молитва и молба в името на Исус.

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Езекиил 33:2-5
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Понеделник, 3 АПРИЛ ОГНЕНИ ПЛАМЪЦИ

Евреи 12:28 (БЛБ)
Затова, понеже приемаме царство, което 
не се клати, нека бъдем благодарни, и така 
да служим угодно на Бога с благоговение и 
страхопочитание;

Когато една крушка свети, виждате, че около 
нея се събират всякакви насекоми и именно 
това осветление привлича насекомите, но 
ако наблюдавате внимателно, ще видите, 
че насекомите започват да се отдалечават. 
Те могат да дойдат за светлина, но 
измерението на огъня не е нещо, което те 
могат лесно да задържат. В Библията се 
казва, че Бог е светлина, но Той е и “огън 
пояждащ”. Той казва, че ние сме светлината 
на света, но в друг пасаж от Писанията 
казва, че е направил нас, Своите служители, 
да бъдем като огнени пламъци.

Вие сте семето на Христос, не само 
светлината, но и „огнени пламъци“. Мои братя и сестри, вие сте твърде горещи, 
за да се бъдете държани! Болестите, бедствията и всякакви нещастия нямат 
място в живота ви. Огънят изгаря, огънят готви, прониква и убива! На всичко, 
което ви мъчи днес, отговорът е ОГЪН! Заповядвам огънят на Светия Дух да 
изгори всеки депозит на врага в живота ви в името на Исус. Продължавайте, 
хранете се със Словото и се молете.
Вашите молитви не са просто думи, а огнени въглища, изгарящи всички форми 
на дяволски нашествия в името на Исус.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм въплъщение на огъня. В живота ми няма място за срам и позор. 
Заповядвам огънят на Святия Дух да изгори всеки депозит на врага в 
името на Исус!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Еремия 20:9
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Вторник, 4 АПРИЛ ПО-ГОЛЯМА ВИСОЧИНА

Матей 17:1 (БЛБ)
И след шест дни Исус взе Петър, Яков и 
брат му Йоан, и ги заведе на една висока 
планина насаме.

Ракетата се издига на по-голяма височина 
благодарение на горенето, идващо от 
ускорителите. Цилиндричната тръба или 
ракетата се издига от земята заедно с 
ускорителите, но няколко мига по-късно 
ще видите как ускорителите падат на 
земята. В Библията се казва, че когато 
Исус отишъл на планината, отишъл само 
с няколко избрани ученици, които избрал 
измежду дванадесетте. Това не означава, 
че Исус не е харесвал останалите ученици, 
но не всеки може да съдържа други нива на 
слава. Той яде хляб и риба с множеството, 
но когато отиде на преображението, само 
малцина имаха привилегията да го видят.

Възможно е да има хора, които са напуснали вас, вашия бизнес, вашето служение 
или нещо друго, но знайте едно: тези, които ни напускат, рядко са свързани с 
нашите съдби. Някои хора не могат да удържат по-големите височини, на които 
ги води Бог. Вие може да ги загубите, защото те не могат да удържат височините, 
на които Бог ви води. Не се притеснявайте, когато престанат да ви посещават, 
да ви се обаждат или да ви проверяват, защото Бог ви води към други измерения 
на живота. Докато четете това пророческо послание, вие бивате катапултирани 
към по-големи висоти. Успехът ви е неизбежен и светът ще види славата ви.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм град, разположен на хълм и не мога да се скрия. Моля се и 
пророкувам, че тази година отивам в по-високи измерения и нищо 
няма да ме спре в името на Исус!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Юда 1:4
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Сряда, 5 АПРИЛ ОБЩЕСТВЕНА СЛАВА

1 Тимотей 4:15 (БЛБ)
В това бъди прилежен, на това се предавай, 
за да стане явен на всички твоят напредък.

Бременността може да бъде скрита за 
период от един до три месеца, но винаги 
има момент, в който вече не можете да я 
криете. Същото важи и за благословението 
на Господ; колкото и да се опитвате да 
го скриете, то все пак ще излезе наяве. В 
Писанието ни за днес апостол Павел казва 
на собствения си син да размишлява върху 
Божиите наредби, за да се яви “напредъкът 
му на всички”, това е по-скоро заповед 
да размишляваш или да се занимаваш 
със Словото, така че всички да видят, 
че Словото и откровението, в което си 
повярвал, действа. Братя и сестри, ние не се 
покланяме на мъртъв Бог, но нашият Бог е 
въвлечен в делата на човечеството.

Вашият живот ще бъде пример за това, което Бог може да направи в живота 
на един човек. Чрез Словото и вашите молитви Бог ще ви направи публичен 
пример за собствените си благословии. Вашият напредък ще бъде видим за 
всички. Няма да можете да го скриете, защото нашият Бог каза, че ще ви даде 
жетва, която няма да има хамбар, която да побере. Вие ще бъдете пример, че 
има жив Бог. Вземете това Слово присърце, бягайте с него и със сигурност ще се 
върнете със свидетелство!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Благословението на Господа е върху мен и Неговата слава ще бъде 
върху мен през всичките дни на живота ми. Мнозина ще видят 
светлината на Господ чрез живота ми в името на Исус!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
2 Коринтяни 9:8
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Четвъртък, 6 АПРИЛ ПРИЛОЖИМОСТ В ЦАРСТВОТО

Йоан 18:37 (БЛБ)
Затова Пилат Му каза: Тогава Ти цар ли си? 
Исус отговори: Ти право казваш, защото Аз 
съм цар. Аз за това се родих и за това дойдох 
на света, да свидетелствам за истината. 
Всеки, който е от истината, слуша Моя глас.

Приложимостта е състоянието на полезност 
в даден момент или място. Когато нещо 
загуби стойност или приложимост, няма 
да има нужда то да се запазва. Същите 
принципи управляват и духовните неща. 
Вашата основна причина за съществуване 
е приложимостта и в момента, в който 
престанете да бъдете приложими, вие сте 
кандидат за смърт или преминаване. Исус 
живя до около тридесет и три години, което 
повечето от вас биха казали, че е твърде 
млад, за да умре, но Неговата мисия беше 
изпълнена. Той беше изпълнил волята на 
Своя Отец на Земята.

От днес избягвайте смъртта, болестите и бедствията като покажете на Бог, че 
сте готови да бъдете почетен съд. Липсвате ли им, когато не сте там в църквата 
или семейството? Ако не е така, тогава няма значителна промяна или влияние, 
което добавяте към семейството. Моля се за вас днес да бъдете приложими в 
името на Исус! Докато четете това пророческо послание, откажете да бъдете 
обикновени хора, а почетени съдове.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм почетен съд в дома Господен. Моят живот е отговор на моето 
поколение. Ще живея дълго, за да видя добротата на Господ в живота 
си. Амин!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
2 Тимотей 2:21
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Петък, 7 АПРИЛ ПО-ГОЛЯМА ГРИЖА

Матей 10:30 (БЛБ)
А на вас и космите на главата са всички 
преброени.

Бог се грижи за вас повече, отколкото вие 
се грижите за себе си. Няма нищо твърде 
голямо, за което Той да не може да протегне 
ръката Си, за да реши или твърде малко, за 
да не му обърне внимание. Той е по-близо до 
вас, отколкото вие до себе си. Проблемите в 
живота може да ви накарат да се почувствате 
дистанцирани от господаря си, но Неговата 
позиция е все същата от вечното минало до 
вечното бъдеще. Библията казва, че Той е 
номерирал кичурите на главата ви.

Това ви звучи мъчително, защото не 
виждате причината да обръщате внимание 
на малък кичур коса. Разберете това, думата, 
използвана като “номериран”, не означава 
общо броене. За да видите дълбочината на 

това, думата „номериран“ означава „кодиран“ като всеки кичур коса има свой 
уникален код. Когато изпуснете един кичур коса в салона, Бог ще каже „номер 
00024 е паднал“, ето колко загрижен Той е.

Мои братя и сестри, ако Бог може да обърне такова внимание на малките 
неща относно косата ви, какво ще кажете за вашия бизнес, брак, здраве или 
образование? Той е повече от загрижен и вие ще видите обрат, който идва към 
вас в името на Исус! Окото на Господ е върху всичко, което се отнася до живота 
ви и Той ви обича повече, отколкото вие обичате себе си.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Окото на Господ е върху мен 24/7 и Неговата слава ще бъде 
освидетелствана от мнозина в живота ми. Няма да се проваля или да 
загубя нищо, защото Бог е на мое разположение през всичките дни на 
живота ми. Амин!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
1 Петър 5:6
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Събота, 8 АПРИЛ ОТВЪД ВЯРВАНЕ

2 Петър 1:16 (БЛБ)
Защото, когато ви обявихме силата 
и пришествието на нашия Господ 
Исус Христос, ние не следвахме хитро 
измислени басни, а бяхме очевидци на 
Неговото величие.

Вярата е състояние на приемане, че нещо 
съществува или е вярно, независимо дали с 
доказателство или не. За да бъдеш мъж или 
жена, ако трябва да вярваш в това, тогава 
има проблем. Не вярвате, че сте такъв, но 
“знаете”, че сте. Има опитно знание за това, 
което казвате. Вярата е по-ниско ниво. 
Тя оставя място за спорове и портали за 
съмнение.

Апостолът каза, че когато следваме или 
говорим за Исус, това не е като истории, 
но ние сме били очевидци на тези неща. 
В нашето служение сме виждали как Бог 

прави невъобразими чудеса, от изцеления и чудодейни пари до възкресения! 
В нас вече няма място за съмнение. Ние сме на по-добро ниво, далеч отвъд 
вярването. Това е ниво, на което познатият и знаещият стават едно.

Ние се покланяме на Бог, който прави безброй чудеса и знаем, че Той е в нас. 
Поемете отговорност за обстановката и правете изповеди, които ще променят 
живота ви завинаги. Бог е там и няма сянка на съмнение. Без значение какво 
може да ви поднесе животът, Той все още е Бог и Неговото върховенство е по-
високо от всички наши проблеми. Той е бил там преди началото на времето и е 
по-стар от моите проблеми. Затова го наричаме Древен по дни.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Моят Бог е жив Бог, аз се покланям на Бог, който е в състояние да 
промени историята ми за секунда и днес животът ми се променя. 
Амин!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Данаил 7:22
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Неделя, 9 АПРИЛ ОБЪРКАЙ ВРАГА

Йоил 3:10 (БЛБ)
Изковете от ралата си мечове, и от 
сърповете си – копия. Слабият нека каже: 
Силен съм.

Дяволът е духовно същество, което е 
духовно мъртво поради откъсването си от 
дарителя на живота. Има неща, които той 
никога няма да разбере за теб, освен ако 
не го информираш сам. От дните на Адам 
до Йов неговият подход беше да намери 
информация от отделно лице. Той може 
да каже само, че си болен или се бориш с 
това, което казваш или изповядваш. Той 
си води бележки и забелязва графика 
от координатите, които му даваш чрез 
притесненията си.
Когато се говори негативност или се случи 
някаква форма на недоволство, той ще 
избере нещо от това и ще се нахвърли върху 
целта.

Твоята собствена Библия казва: „нека слабият каже, силен съм...“ не заради 
изцелението, което се е случило, а поради вярата, която имаме в господаря на 
всичко, Исус Христос. Обърни внимание, че Библията не казва, когато станеш 
силен, тогава казваш „Аз съм силен“.
Писанието разкрива, че докато си все още слаб, усещайки болката и нещата 
вървят надолу, кажи, че си силен. Не чакай парите да дойдат. Точно тази година, 
годината на парите, просто заяви, че твоите пари идват и объркай врага. Врагът 
никога няма да хване някой, който говори за победа през цялото време!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Заповядвам и декларирам, че в тази година на Небето на Земята 
парите ще дойдат при мен в изобилие, аз съм вкоренен в Божието 
Слово и победата над врага е моя! Алелуя!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
1 Йоан 4:4
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Понеделник, 10 АПРИЛ ОТКРОВЕНИЕ

Галатяни 2:2 (БЛБ)
(А пристигнах по откровение.) И изложих 
пред братята благовестието, което 
проповядвам между езичниците, но 
насаме пред по-именитите от тях, да не би 
да тичам или да съм тичал напразно.

Светът има свои стандарти за това какво 
води до успех, но като Божии деца ние 
имаме свой собствен начин. Помни, ние 
сме в света, но не сме от света. Павел 
каза, че е пристигнал чрез откровение! 
Откровението е отваряне на очите, по-скоро 
премахване на люспите. Успехът е продукт 
на откровението, което притежаваш. 
Чрез Божията благодат бях използван 
мощно в пророческото и изцелителното, 
но не всичко това те издига нагоре или 
по-високо. Твоето разбиране на Словото 
определя височината ти в живота.

Твоите пари, здраве и бизнес са свързани с откровението, което имаш за 
Божието Слово. Докато се задълбочаваш в Божието Слово от днес, светлината 
идва към теб и печалбата е видна. Посвети се на Словото, което Библията нарича 
потвърждаващото се Слово на пророчеството и животът ти никога повече няма 
да бъде същият! Божието Слово е стандартът за успех.

Докато четеш това пророческо послание, виждам светлина да огрява твоите 
пари, бизнес, здраве и проекти. Ти ще бъдеш резултат от това Слово и животът 
ти ще бъде свидетелство в името на Исус!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Словото Божие е достатъчно и по-мощно от всичко. Аз се ангажирам 
с четенето на Словото и със сигурност ще се върна със свидетелство.

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
2 Петър 1:3
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Вторник, 11 АПРИЛ НЕБЕТО НА ЗЕМЯТА

2 Коринтяни 5:20 (БЛБ)
И тъй, от Христова страна сме посланици, 
като че Бог чрез нас умолява; молим ви от 
Христова страна, примирете се с Бога,

Посланикът е упълномощен дипломат, 
изпратен от една нация или държава в 
чужда държава като неин представител. 
Един посланик е зависим единствено 
от средствата отпускани за издръжка от 
своята страна на произход. Посланикът 
на Америка в Южна Африка не е засегнат 
от промените, които могат да настъпят в 
икономиката на Южна Африка, защото 
техният източник е страната на техния 
произход. Освен това резиденцията на 
американското посолство в твоята страна е 
по-скоро Америка дотолкова, че ако стъпиш 
там, според дипломатическите протоколи 
се смята, че си в Америка.

Сега остани с мен. Библията казва, че сме посланици на Христос, което 
означава, че представляваме Бог тук на Земята. Следователно липсата не е наш 
дял, защото твоята страна на произход е небесна и в Небето няма липса или 
посредственост. Ние живеем в Небето на Земята и снабдяването ни никога 
няма да изчезне. Изправи рамене и заяви, че ще живееш живот на Небето на 
Земята, защото ти си посланик на Исус Христос!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм посланик на Исус Христос и никога няма да ми липсва нищо 
добро в живота ми. Бедността не е моята част в името на Исус. Амин!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Йоан 1:12-13
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Сряда, 12 АПРИЛ ПОЗНАНИЕ ОТ ОПИТ

Еремия 1:4-5 (БЛБ)
И Господнето слово дойде към мене: Преди 
да ти дам образ в утробата, познах те и 
преди да излезеш от утробата, осветих те. 
Поставих те за пророк на народите.

Днешното ни Писание е текст, който 
повечето християни твърдят, че познават, 
но им липсва задълбоченото откровение, 
заложено в него. Това, което ви преобразява, 
не е да рецитирате Писанията, а да имате 
правилно откровение за Писанието и да 
действате според него.
Откровението на Божието слово е това, 
което ви издига. Успехът ви е равнозначен 
на откровението, което притежавате.

Господ каза на Еремия: „Познах те, преди 
да се формираш в утробата на майка си“. 
Думата
„познах“ е думата „Яда“ на иврит, което 

означава да имаш опитно познание. Сякаш Бог имаше лично преживяване с 
Еремия, преди той да бъде дори образуван в утробата на майка си.

Братя и сестри, вие сте съществували някъде преди да дойдете на тази земя. 
Бог ви познава по-добре от всеки, който може да се опита да ви събори. Имате 
по-голям успех от този, който ви е познавал преди вашия приятел, учител или 
пастор, отколкото всеки друг. Бог ви е създал за успех и просперитет и никога 
няма да позволи на никого да ви омаловажава. Вие сте гиганти и разтърсвате 
света.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм роден от Бог и нищо няма да попречи на напредъка ми в този 
живот. Роден съм да доминирам и покорявам царства в името на Исус.

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Псалми 23:1-2
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Четвъртък, 13 АПРИЛ ПОБЕДАТА Е ТВОЯ

Римляни 8:37 (БЛБ)
Не; във всичко това ставаме повече 
от победители чрез Този, Който ни е 
възлюбил.

Терминът молитвен войн е този, който 
се дава на повечето ходатаи. Когато се 
споменава, звучи така, сякаш молитвата е 
война и хората постоянно се борят с нещо 
или някой, който има равна сила с тяхната. 
Нашето писание за днес казва, че сме 
повече от победители, което означава, че 
когато някой е повече от победител, този 
човек е преминал нивото на битка.
Победителите са тези, които са на ниво 
битка, но повече от победителите са 
тези, които вече са спечелили и те седят, 
наслаждавайки се на плячката от победата 
си.

Не забравяй, че дяволът беше победен 
много отдавна и когато се молим, ние просто налагаме нашата победа, която вече 
беше спечелена от Исус Христос. Имате работа с победен враг; следователно, 
няма никаква битка, просто налагане на това, което е направено преди хиляди 
години от Исус Христос. Никога и по никакъв начин не позволявай на ума 
си да мисли, че той е по-горен. Поеми отговорност за твоята обстановка като 
декларираш, че твоята обстановка и всичко, до което се докоснеш е под небесно 
наблюдение. Ти си небето на земята и няма място за поражение. Алелуя!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм повече от победител, победата винаги е моя. Заповядвам 
победа във всичко, до което се докосна и тази година със сигурност ще 
преживея Небето на Земята в името на Исус.

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Ефесяни 1:22
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Петък, 14 АПРИЛ НЕГОВО ВЪПЛЪЩЕНИЕ

Ефесяни 5:30 (БЛБ)
понеже сме части на Неговото тяло [от 
Неговата плът и от Неговите кости].

Повечето християни все още са заседнали 
към откровението, че са водени от Бог. Звучи 
много духовно, когато твърдиш, че си воден 
от Бог, но това е основно разбиране на това, 
което казва Библията. Нашето писание по-
горе казва, че ние сме членове на Неговото 
тяло, не само това, но и Неговите кости и 
плът. Знаеш ли какво означава това? Вече 
не сме водени от Христос, а сме Негово 
въплъщение. Той вече не ви води, но е в теб. 
Докато Той върви, ти също ходиш.
Отминаха дните, в които Той те води, сега 
ти се движиш, както Той се движи.

Нека това разбиране бъде внушено в теб и 
ти ще доминираш в твоето пространство. 
Няма височина, която да е по-висока от 

Всевишния. Всяко ограничение или препятствие, поставено по пътя ти, е 
нищо, когато си в Христос и Христос в теб. Гледай на всичко около теб с това 
разбиране, че си въплъщение на Христос. В Исус Христос ти живееш, движиш 
се и съществуваш. Говори живот във всяка област, която е в застой в живота ти 
и ще видиш промяна. Твоят език е езикът на Христос; затова говори живот в 
името на Исус!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм въплъщение на Исус Христос, езикът ми дава живот. 
Декларирам любов, мир и просперитет във всяка област от моя живот 
в името на Исус. Амин!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Деяния на апостолите 17:28
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Събота, 15 АПРИЛ ПЕРФЕКТНА ИДЕНТИЧНОСТ

1 Коринтяни 13:12 (БЛБ)
Защото сега виждаме неясно, като в 
огледало, а тогава ще видим лице в лице; 
сега познавам отчасти, а тогава ще позная 
напълно, както и съм бил напълно познат.

Влиянието в сферата на духа или плътта е 
резултат от придобитото духовно знание, 
което човек притежава. Разбери, че 
съдиите или всички други служители на 
правоприлагащите органи функционират 
в съответствие с властта, която им е 
предоставена от правителството. Те 
упражняват власт въз основа на 
правомощията, дадени им от висшестоящ 
орган. Може да видиш някой с много малка 
физическа структура, но той ще упражнява 
власт въз основа на знанието за това кой го 
е изпратил.

Библията не е биографията на Бога или 
книга, която да ти покаже Божиите дела, тя е огледало, в което да се оглеждаш, 
докато не познаеш Бога така, както Той познава теб. Да познаваме Бога не е 
достатъчно, а трябва да го познаваме така, както Той ни познава. Той вижда 
гигант, човек преминаващ границата и чудо в теб! Дори в най-тъмната част от 
живота ти Бог те познава като носител на светлина и сила, с която трябва да 
се съобразяваш. От днес нататък опознай истинската си самоличност като се 
огледаш в огледалото на Неговото Слово. Бог ми каза, че тази година е година 
на Небето на Земята и благодаря на Бога, защото ти си божествен агент, който 
носи Небето в това земно царство, това е твоята съвършена идентичност!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм посланик на Небето и животът ми е посолство на Светия Дух. 
Нищо хубаво няма да ми липсва. Ще живея дълго, за да възвестявам 
добротата на Господ!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
2 Петър 3:18
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Неделя, 16 АПРИЛ ДАРИТЕЛ НА ЖИВОТ

Йоан 7:38 (БЛБ)
Който вярва в Мене, реки от жива вода ще 
потекат отвътре му, както рече Писанието.

Решението, което търсиш отвън, наистина 
е вътре в теб. Може би ме питаш „Божий 
човече, работата, здравето или визата, 
която търся вътре в мен ли са...” определено 
ДА!! Библията казва, че от корема ти ще 
текат реки, а не една река от жива вода. 
Реката няма да дойде отгоре. Без значение 
как се молиш или призоваваш за това, то 
идва отвътре. Христос в теб е надеждата 
на цялата слава и всичко, което ти е дало 
безсънни нощи. Знай, че решението е при 
теб!

Спомни си, Адам беше ерген в градината, 
но той се движеше с Ева вътре в себе си. 
Бог посегна само към това, което вече 
беше в него, а не отвън. Отвътре в теб има 

разрешения, защото Христос е в теб. Говори живота и тези реки от жива води 
ще потекат към твоето служение, бизнес, брак, здраве, образование и всичко 
останало! Ти си носител на решение и докато четеш това пророческо послание, 
Светият Дух ще ти помогне да откриеш всички решения, вградени в теб. Дай 
живот на всичко, което се отнася до живота ти, чрез твоите думи и декларации.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм склад на решения. Христос в мен е надеждата на всяка слава. 
Заповядвам решения за всичко, което се отнася до живота ми в името 
на Исус. Амин!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Колосяни 1:27
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Понеделник, 17 АПРИЛ БЕЗ ДЕФИЦИТ

Исая 12:3 (БЛБ)
Затова с веселие ще черпите вода от 
изворите на спасението.

Дефицит означава липса или недостиг на 
нещо необходимо. Може да е в материални 
ресурси, консумативи или дори храна. 
Когато хранителният дефицит се случи 
вътре в човек, това води до болести или 
дори смърт. Твоят духовен живот като 
личност може да страда от същото, ако 
не се храниш с всичко, което Бог е казал, 
че трябва да притежаваш. Спасението е 
балансирана диета, пълен пакет от всичко. 
То съдържа всичко, което се отнася до твоя 
собствен живот.
Същият пакет от спасение, необходим за 
твоите пари, е необходим за твоето здраве 
и всички други области от живота ти.

Пророк Исая каза да черпим от „кладенците“ 
на спасението. Библията не казва „кладенец“, а
„кладенци“ в множествено число, което означава, че има кладенец на пари, 
здраве, интелигентност и всичко останало. Докато четеш Библията, разпределяй 
време и усилия във всяка област от живота си. Разпредели еднакво духовните си 
усилия към всички ъгли на живота си. Нищо не трябва да ти липсва в живота. 
Светът ще види слава в живота ти.

Докато четеш това пророческо послание, отдели време да прочетеш Словото, 
да се молиш и да правиш декларации за всяка област от живота си. Знаеш коя 
област изостава в живота ти и сега е моментът да донесеш спасение на всички 
области от живота си.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Спасението е моята порция и днес заповядвам и декларирам, че всяка 
област от моя живот е свободна в името на Исус. Пари, здраве, дълъг 
живот и влияние е моята порция тази година в името на Исус!
 
ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
2 Коринтяни 5:17
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Вторник, 18 АПРИЛ НАРУШАВАНЕ НА ТРАДИЦИЯТА

Матей 13:58 (БЛБ)
И не извърши там много велики дела 
поради неверието им.

Традицията е форма на вярвания и обичаи, 
предавани от едно поколение на друго. 
Хората са свързани с традиции, добри или 
лоши и каквото и да станем, е резултат от 
това. Това е една от най-здравите сили, 
които могат да действат срещу нечий 
живот. Библията казва, че Исус не можа 
да направи никакво велико чудо, когато 
отиде в родината си. Обърни внимание, 
че Библията не казва: „Той не направи“, но 
Той „не можа да направи“, което означава, 
че дори се опита и се провали. Въпреки че 
беше Бог в плът, има неща, които не успя 
да направи за тях поради традициите. Те 
направиха Словото Божие бездействено 
чрез техните системи на вярвания.

Днес е нов ден; това е момент да се противопоставим на всички негативни 
традиции. Твоето ново разбиране, е че просперитетът и властта са твои. Вярвай 
на всичко, което Бог казва без никаква сянка на съмнение. Ако Той каза, че 
парите идват, със сигурност те идват! Не става дума къде си роден, а къде отиваш. 
Ти отиваш много далеч без никакво съмнение; ако смятат, че няма да преминеш 
определена възраст, просто им кажи, че живееш по-дълго, за да декларираш 
добротата на Господ. Нека твоето семейство носи нова традиция без провал или 
застой. Създай нова традиция за себе си и собственото си семейство.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Прекъсвам всяка негативна традиция, минаваща през семейната ми 
линия, аз и моето семейство сме благословени безмерно и ще живеем 
в изобилие през всички дни от живота си. Амин!
 
ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Марк 6:5
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Сряда, 19 АПРИЛ ДУМИТЕ ИМАТ ПРЕМИЯ

Йоан 6:63 (БЛБ)
Духът е, Който дава живот; плътта нищо не 
ползва; думите, които съм ви говорил, дух 
са и живот са.

Когато произнасяш думи, помни, че те не 
са просто думи, които излизат от устата ти 
и се разсейват във въздуха. Думите, които 
изричаш, имат силата да оформят живота 
ти в
най-добрия или най-лошия смисъл. Ти си 
там, където си, благодарение на думите 
изречени от теб или от някой друг. Постави 
по-висока оценка и стандарт на думите, 
които излизат от устата ти. Това няма нищо 
общо с емоционалното ти положение; 
става дума за това да разговаряш за хода на 
живота си чрез думи. Някои са склонни да 
говорят добре, когато имат пари в джоба си 
или се случва нещо хубаво, но дори и в най-
лошите си моменти не допускай от устата 

ти да излиза негативизъм!

Исус каза, че думите, които е изрекъл са дух и живот. Ти си член на тялото на 
Исус и всяка дума, която казваш също е дух и живот. Ако думите съдържат 
живот, това означава, че те не могат да умрат. Ако говориш език на разорение, 
“разорение” ще търси всяка възможност да направи така, че да загубиш пари. 
Кажи „успех“ и „успехът“ ще те търси, за да получиш целия просперитет и да се 
увеличиш. Промени езика си днес, докато четеш това пророческо послание. 
Обърни внимание на думите, които говориш и тази година ще видиш слава във 
всяка област от живота си.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Говоря за просперитет, мир и сила във всяка област от моя живот. 
Добрите новини и милостта ще ме следват през всичките дни на 
живота ми в името на Исус.

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Притчи 18:21
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Четвъртък, 20 АПРИЛ ПРАВЕДНОСТ

Римляни 5:17 (VBG)
Защото, ако чрез прегрешението на един 
смъртта царува чрез този един, то много 
повече тези, които получават изобилието 
на благодатта и на дара на правдата, 
ще царуват в живот чрез Единия, Иисус 
Христос.

В момента, в който се спомене 
праведността, повечето християни ще си 
помислят как могат да бъдат чисти в очите 
на Бог и как могат да я заслужат. Библията 
го нарича „дар“ на праведност. Знаеш ли 
значението на “подарък“? Подаръкът е 
нещо, което не можеш да спечелиш или 
платиш. Праведността към теб и мен не е 
нещо, което ние печелим, а е нещо, дадено 
безплатно на всички, които са приели 
нашия Господ Исус Христос. Няма нищо 
добро, което можем да направим, за да го 
спечелим, но това е пакет даден ни от Бог.

Дяволът никога не бива да те заблуждава, че можеш да направиш нещо, за да 
спечелиш праведност чрез делата си. Тя не е чрез дела, а чрез вяра в завършените 
Божии дела. Когато Бог те гледа сега, Той те вижда чрез праведността на Исус 
Христос. Твоите дела не заемат място, тъй като всичко се отнася до Него, а твое 
задължение е просто да приемеш дара.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Имам праведността на Исус Христос и съм любимецът на Бог и ще 
доживея да видя благословиите му да се проявяват в живота ми в 
името на Исус. Амин!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Тит 3:5
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Петък, 21 АПРИЛ ТВЪРДЕ ГЛОБАЛНО

Матей 28:19-20 (БЛБ)
И така, идете, правете ученици всичките 
народи и ги кръщавайте в Името на Отца и 
Сина и Светия Дух

Що се отнася до спорта, има местни, 
континентални и след това стигате до 
световни шампиони. Някои са толкова 
малки, че са просто селски шампиони; те 
са известни само в тяхното село, никъде 
другаде. Точно сега, докато четете това, 
вие се нареждате в категорията, на която 
принадлежите. Нашето писание за днес 
носи заповед, която не принадлежи само на 
учениците или пасторите, но и на всички 
нас! Той заповяда на теб и мен да отидем и 
да спечелим народите.

Други версии казват „отидете и научете 
народи“, което означава, че идеята на Бог 
е да имате цяла страна като ваша клетъчна 

група. Поглеждате Канада, Лесото, Дубай и така нататък и казвате, това е нашата 
клетъчна група. Вие сте твърде глобални, за да сте местни! Нека мисленето ви се 
промени, докато четете това пророческо послание.

Не се ограничавайте до местната си среда. Имайте Божествен поглед върху 
всичко. Вие сте гиганти, готови да доминирате над територии! Светът ви очаква 
и сега е моментът. От където се намирате, от служение до бизнес, излезте и 
завладявайте територии в името на Исус!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Призван съм за нации и съм готов да завладявам територии. 
Заповядвам и декларирам, че нищо няма да ми се възпротиви в името 
на Исус. Амин!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Еремия 1:1-7
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Събота, 22 АПРИЛ ВОЙНИЦИ НА ФРОНТА

Евреи 11:33 (БЛБ)
които с вяра побеждаваха царства, 
раздаваха правда, получаваха обещания, 
затваряха устата на лъвове,

Когато попаднеш в армията, има различни 
полкове и различни роли, които войниците 
изпълняват. Всички те могат да бъдат с 
камуфлажни дрехи, но някои от тях ще 
бъдат в кухнята и ще готвят, а други ще 
шият дрехите. Има една специална група - 
войниците на първа линия, които стоят на 
огневата линия. Те са готови да се изправят 
срещу огнестрелните оръжия.
Същото важи и за християните и 
служенията - има хора, които са в армията, 
но се крият в казармата, и такива, които 
са готови да поемат отговорността да 
променят света!

Нашето писание за днес говори за герои 
на вярата. Тези бяха гиганти, които бяха готови да бъдат на фронтовата линия. 
Когато дойдоха лъвовете и цялото преследване, те бяха готови да се изправят 
в името на евангелието. Откажи се да бъдеш пасивен по отношение на твоето 
християнство, бъди радикален във всеки смисъл! Време е да се издигнеш като 
войник на първа линия, да отидеш по улиците и да проповядваш Евангелието. 
Използвай дарбата си ползотворно в името на царството и вземи съзнателно 
решение днес да бъдеш на първа линия за Божието царство.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Божието царство е за тези, които се насилват и аз избрах да бъда част 
от екипа на първа линия. Благодатта на Господ е достатъчна за всяко 
назначение в името на Исус. Амин!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Матей 11:12
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Неделя, 23 АПРИЛ ВСИЧКИ НЕЩА СА МОИ

1 Коринтяни 3:21 (БЛБ)
Затова никой да не се хвали с човеците. 
Защото всичко е ваше:

Много пъти основаваме вярата си на нашите 
връзки, образование или влияние. Апостол 
Павел тук повтаря, че никога не трябва да 
се хвалим с хората. Това означава, никога 
да не основаваш доверието си на хора, 
защото Бог е този, който притежава всичко 
и ако сме в него, ние също притежаваме 
всичко. Апостол Павел продължи с думите: 
„Всичко е ваше“. Словото не казва, че 
някои неща са ваши, но всички неща са 
ваши! Повишението, което искаш е твое. 
Позицията, която толкова искаш, вече е 
твоя! Бог ти е дал всичко, което се отнася до 
живота и благочестието.

Имаш всички неща на твое разположение; 
просто ги виж, говори ги и ги притежавай! 

Ти си предопределен да живееш Небето на Земята, живот без липса или 
недостатък. Твоят баща притежава добитък върху хиляди хълмове, Той е създал 
всички скъпоценни камъни преди да дойдеш на тази Земя. Ти си роден в 
кралско семейство; следователно, няма да ти
липсва нищо добро в името на Исус!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм роден отгоре и всичко е мое. Бедността не е моята част. Няма 
да ми липсва нищо добро в името на Исус. Ще живея живот на Небето 
на земята!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Псалом 50:1-14
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Понеделник, 24 АПРИЛ БЕЗГРАНИЧНИ ВЪЗМОЖНОСТИ

Лука 1:37 (БЛБ)
Защото за Бога няма невъзможно нещо.

Има едно по-добро измерение, към което 
веднага си въведен, когато приемеш 
Исус Христос и получиш Неговото 
пълно познание. Нарича се измерение 
на „безграничните възможности“. 
Библията казва с Бог, нищо не трябва да 
е невъзможно, което означава, че когато 
имаш Христос в себе си, живееш живот на 
неограничени възможности. Твоят живот 
трябва да бъде Небето на Земята, защото 
имаш Създателя вътре в теб и с Него нищо 
няма да е невъзможно!

Докато четеш това послание за днес, 
всяка област от живота ти се премества 
в измерението на неограничените 
възможности. Върви към всичко, което не 
си успял да направиш преди или към това, 

което ти се е струвало огромна задача и ще се върнеш със свидетелство, защото 
Бог е с теб. Помни, че според Писанията ти си член на тялото на Исус. Ако 
нищо не може да спре Исус, то и ти не можеш да бъдеш спрян. Аз заповядвам и 
декларирам, че от този момент нататък нищо няма да възпрепятства напредъка 
ти или да забави успеха ти в името на Исус!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм победител и за мен няма невъзможни неща. Христос в мен е 
надеждата на всяка слава. Ще живея живот на небето на земята в 
името на Исус. Амин!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Филипяни 4:11-13
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Вторник, 25 АПРИЛ НАСТОЯЩА ИСТИНА

2 Петър 1:12 (СИ)
Заради това ще имам грижа да ви 
напомням винаги тия работи, макар и да 
ги знаете, и да сте утвърдени в истината, 
що е сега пред вас.

Духовният свят и откровението не са бавни, 
а са много динамични и разнообразни. 
Каквито и знания да имаш за Бог, просто 
остави място за нова информация, която да 
се излива отгоре.
Ако затънеш в старото разбиране, по нищо 
няма да се различаваш от човек, който е 
затънал в калта.

Нашето писание по-горе завършва 
с похвала за това, че сме утвърдени в 
настоящата истина. Забележи, че има 
настояща истина, това означава, че 
има минала и бъдеща истина. Някои 
откровения са едва ли не стари истини, 

на които църквата все още се основава. Това да познаваш Бог като този, който 
извършва чудеса си е откровение, но старо откровение, но отсега знаем, че в 
Него се движим, живеем и съществуваме, което означава, че ние сме тези, 
които извършваме чудесата. Ние сме чудотворците!

Христос прави всичко чрез нас, а не за нас. Това е настоящата истина, братя 
и сестри! Алелуя! Когато следваме Словото и общуваме с Бог чрез молитви и 
молби, получаваме прясна манна от небето. Бог ще започне да освобождава 
настояща истина и подходяща информация за твоята съдба и ти ще бъдеш по-
актуален от утрешния вестник!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Чрез Словото на Бог аз съм установен в настоящата истина. Успехът 
ми е гарантиран, защото съм утвърден в съвършената воля на Бог през 
този сезон. Амин!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
2 Коринтяни 5:7
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Сряда, 26 АПРИЛ МОЛИ СЕ, МОЛИ СЕ И ОЩЕ 
МОЛИ СЕ

Лука 18:1 (BG1940)
Каза им една притча как трябва всякога да 
се молят, да не ослабват, думайки:

Библията казва, че Бог никога не спи и не 
дреме. Каква способност или технология, 
която кара Бог никога да не спи или да 
дреме. Това означава, че Бог няма вчера или 
утре, защото той никога не е спал. Той е по-
буден и по-активен заради теб!

Писанието по-горе ни показва как можем да 
се възползваме от същата Божия технология 
- способността да не отслабваме, да не 
дремем и да не се уморяваме. Той каза да се 
молим и да не отслабваме, което означава, 
че в момента, в който спреш да се молиш, 
ще навлезеш в сезон на отслабналост. 
Твоята функционалност е нарушена поради 
липсата на молитва. От днес нататък вземи 
решение да си върнеш контрола и да 

започнеш да се молиш, както никога досега. Това може да са няколко минути 
общуване с Бога, но никоя молитва не отива напразно. Молитвата дава живот и 
господство във всеки ъгъл на живота ти.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Молитвите ми няма да отидат напразно. Ангажирам се с молитва и 
Божието Слово през тази година на Небето на Земята, със сигурност 
ще дойда със свидетелство в името на Исус!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
1 Солунци 5:16-18
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Четвъртък, 27 АПРИЛ ПЕЧЕЛИВША КОМПАНИЯ

1 Коринтяни 15:33 (БЛБ)
Не се мамете. „Лошите другари покваряват 
добрите нрави“.

Винаги казвам на хората, че ако ми 
покажеш приятелите си, лесно мога да 
предскажа бъдещето ти. Не е нужно да 
пророкувам, но като видя компанията ти, 
мога да кажа накъде си се насочил в живота. 
Хората, с които се заобикаляш, могат или да 
добавят, или да отнемат стойност от живота 
ти. Библията казва, че лошата компания 
или общуване покварява характера, което 
означава, че твоята компания или хората, 
с които си свързан, имат силата да те 
покварят или изградят.

Отдели време за размисъл и направи 
самоанализ на собствения си радиус. Ако 
има хора, които не ти добавят стойност, 
тогава няма нужда да ги задържаш в живота 

си. Задръж само тези, които добавят стойност към живота ти и те променят, за 
да бъдеш по-добър човек.
Решението е в твои ръце, просто трябва да прецениш радиуса си и да отрежеш 
всеки паразит, който се храни с кръвта ти! Провери телефонния си указател и 
превърти през всички номера, ще разбереш, че някои хора не добавят стойност 
към твоето християнско ходене, бизнес или нещо, което ти носи полза в живота. 
Крайно време е да ги подрежеш и да създадеш по-добри взаимоотношения, 
които ще бъдат от полза за царството.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Подрязвам всеки плевел около мен и Божията мъдрост ще ми помогне 
да създам печеливши взаимоотношения, а връзките ми ще бъдат от 
полза за Божието царство. Амин!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Притчи 4:23
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Петък, 28 АПРИЛ МАРШ НАПРЕД

Изход 14:15 (БЛБ)
Тогава рече Господ на Мойсей: Защо викаш 
към Мене? Кажи на израиляните да вървят 
напред.

Децата на Израил се изправят пред най-
голямата си дилема в опита си да излязат 
от египетското иго на робство. Когато 
фараонът ги освободи, по-късно той 
промени мнението си и отново започна да 
ги преследва. Това е упоритостта на врага. 
Те се озовали между свирепата египетска 
армия и бучаща река. Когато пророк 
Мойсей намислил да извика към Господ, 
изглеждало, че Бог не се интересува от това 
да забавлява великия пророк. Неговият 
отговор беше прост: “Не викай към мен, а 
нека израилтяните вървят напред”.

Днес, докато приемаш това Слово, просто 
прави смели стъпки към целите си. Може 

да има някои признаци на съпротива или невъзможност, но продължи да 
маршируваш напред.
Точно както Бог предостави разрешението, когато стигнаха до Червено море, 
Той също ще осигури решението, когато стигнеш до точката на нужда. Този 
бизнес, който не си знаел как да тласнеш към следващото ниво, се променя, 
докато правиш смели стъпки към твоята дестинация! Марширувай напред и 
твоето чудо ще те срещне на мястото на назначението ти. Алелуя!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Тази година съм неудържим, благодатта на Господ ми е достатъчна, за 
да постигна всичко, което искам да постигна. Придвижвам се в нови 
територии в името на Исус. Амин!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Филипяни 4:11
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Събота, 29 АПРИЛ РАЗЛИЧЕН КЛИМАТ

Изход 13:21 (БЛБ)
И Господ вървеше пред тях, денем в 
облачен стълб, за да им показва пътя, а 
нощем в огнен стълб, за да им свети, та да 
вървят денем и нощем.

Библията казва, че когато децата на Израел 
напуснаха Египет, Господ беше огнен стълб 
през нощта и облак по пладне. Бог им даде 
специално създаден климат и среда, за да 
ги предпази от суровите пустинни условия. 
Пустинята е много сурова; през нощта е 
студено и през деня изключително горещо. 
С това знание Бог избра да им даде климат 
и среда, съобразени с тях. Това, което 
преживяха израилтяните, беше различно 
от това, което преживяха другите раси.

Докато се храниш с това Слово, Господ 
е създал уникален климат за теб. Когато 
другите казват, че има понижение, ти ще 

кажеш, че има издигане. Помни, ти си посланик на Небето; ти си хранен и 
снабден отгоре. Няма от какво да се страхуваме на тази Земя, защото ние сме 
в света, но не сме от този свят. Нашата среда е отгоре. Ние живеем живот на 
Небето на Земята и онези, които идват в нашата среда, със сигурност ще станат 
свидетели на Небесното присъствие.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Живея живот на Небето на Земята и съм посланик на Христос и 
Божията благодат е повече от достатъчна за мен в името на Исус!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Йов 22:29
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Неделя, 30 АПРИЛ ОТВЪД ЧОВЕШКОТО

2 Коринтяни 5:17 (БЛБ)
Затова, ако е някой в Христа, той е ново 
създание; старото премина; ето, [всичко] 
стана ново.

Човешкото измерение е уязвимо към 
всякакви бедствия и провали. Най-важният 
план на врага е да ти напомня, че си човек, 
роден от плът и кръв. Когато признаеш 
това, ти си се предал на бога на този свят и 
поражението ти ще бъде гарантирано.

По силата на това, че си в Христос, 
Библията казва, че сега си ново създание! 
Думата „ново“ е гръцката дума кайнос“, 
която означава създание, което никога не 
е съществувало преди. Ти никога не си 
съществувал преди! Когато се опитват да 
ти напомнят за твоите минали слабости 
и провали, просто им кажи, че никога 
преди не си съществувал. Ти си чисто 

ново създание на лицето на земята. Ти никога не си съществувал, никога не си 
съгрешавал и не си извършил несправедливост.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм ново създание и живея в царството на неограничените 
възможности. Способността ми не е ограничена от силите на този 
свят. Амин!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ : 
Ефесяни 3:20
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Понеделник, 1 Май МОЛИТВАТА КАТО НАЧИН НА 
ЖИВОТ

Деяния на апостолите 3:1 (БЛБ)
Един ден, когато Петър и Йоан отиваха в 
храма в деветия час, часа на молитвата,

Някои християни ще кажат: „Не знам 
как да се моля“; когато не знаеш за какво 
и как да се молиш, време е да попиташ 
Светия Дух, който ще те научи на Неговия 
език, безплоден за обикновените сетива, 
но мощен в измерението на Духа. Докато 
говориш на езици, порталите на Небето са 
отворени с ангели, слизащи с твоя отговор. 
Нещата, за които се бориш в твоя бизнес, в 
твоето семейство, в твоето духовно ходене 
– ще бъдат ходатайствани от Светия Дух 
в съответствие с волята на Бог, докато 
говориш на езици. Не пренебрегвай 
молитвения си живот, защото това е, което 
те поддържа като християнин. Вземи го на 
сериозно!

Учениците на Исус обърнаха света с главата надолу като облякоха опасна дреха, 
наречена
„МОЛИТВА“. Учениците бяха толкова погълнати от молитва, че това се превърна 
в начин на живот. Те винаги са били в режим на молитва до такава степен, че 
нарекоха определен час от деня „час на молитва“. За тях това беше обичаен 
начин на живот. Нищо чудно, че те обърнаха света с главата надолу в своята 
диспенсация. Молитвата е основата на християнството. Ако можеш да намериш 
време за хранене, ти също трябва да намериш време за молитва.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм електростанция на молитвата. Знам, че молитвата не е всичко, 
но тя променя всичко. Тази година моят молитвен живот ще продължи 
да се измества към живеене на Небето на Земята. Амин!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Псалми 55:17
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Вторник, 2 Май БОЖИЯТА СИЛА НЯМА ГРАНИЦИ

Ефесяни 3:20 (БЛБ)
А на Този, Който, според действащата в нас 
сила, може да направи несравнено повече, 
отколкото искаме или мислим

Когато поставиш ограничение на Божията 
сила в живота си, това е степента на 
Божията способност, която ще срещнеш. 
Когато премахнеш ограниченията и 
разбереш, че той е Еова Ел Шадай, 
многогръдият Бог, ще разбереш, че 
Неговите възможности да се намеси в 
живота ти са неограничени. Неговата сила 
е там, за да работи в теб и чрез теб, така че 
започни да впрягаш това безкрайно ниво 
на Божията сила, която работи в теб днес и 
ти ще извършваш подвизи за Него. Спри да 
си поставяш граници за това, което Бог те е 
призовал да правиш. Когато Бог ти говори, 
Той има способността да изпълни това, 
което е говорил, в името на Исус.

Четейки днешния текст, ти ще разбереш, че Бог е способен; тоест, Той има 
способността да изпълнява това, което говори. Винаги казвам на хората, 
че моята стойност се определя от това, което казвам и моята стойност не е 
ограничена от цифри, изведени от експерти.
Божията способност е екстравагантна и тук ясно е заявено, че надхвърля нашето 
разбиране или мисловни способности. Проблемът с повечето християни е, 
че те не са разбрали Божията екстравагантност, осезаемо свързана с Божията 
демонстрация на сила.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Мисленето ми за Божията действаща сила ще се разшири. не мога 
да бъда ограничен; моят живот е длъжен да повлияе на моето 
поколение и ще бъде записан в Небето, за да отразява Божията сила, 
демонстрирана на Земята в могъщото име на Исус!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ 
Римляни 16:25
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Сряда, 3 Май  ПРЕСЛЕДВАНЕ, ПРЕСЛЕДВАНЕ И 
ПРЕСЛЕДВАНЕ

1 Царе 30:8 (БЛБ)
И Давид се допита до Господа: Да 
преследвам ли този полк? Ще ги стигна ли? 
А Господ му отговори: Преследвай, защото 
без друго ще ги стигнеш и ще отървеш 
всичко.

Думата „преследвам“ в еврейския превод 
е „радаф“, което означава да тичам след, 
обикновено с враждебни намерения, да 
гоня, да бягам, да ловувам. Когато Давид 
попита Господ, след като
амаликчаните нахлуха в града му и отнеха 
семейството му, включително войниците 
му, ясното намерение беше да гони с 
враждебност. Казвам на християните, че е 
необходимо определено ниво на разбиране 
и мислене, за да се прави бизнес. Създава се 
впечатлението, че християните трябва да 
бъдат смирени и мили и просто да приемат 
всичко, дори когато дяволът ги ограбва от 

техните семейства, притежания, здраве, повишение, финанси и радост!

В тази година на Небето на Земята, пророчеството е изречено над живота ти, 
сега трябва да радаф; излезеш, за да възстановиш семейството си и запалиш 
любовта, която е изстинала, преследвай врага в лагера му и вземи онова, което 
е ограбил от теб. Не трябва да има смекчавания, отстъпления и компромиси, 
докато не завладееш това, което ти принадлежи.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Съживен съм и съм енергичен да преследвам врага и да си върна 
притежанията. Имам Господ на моя страна заедно с небесното 
войнство; следователно победата ми е сигурна в името на Исус!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Битие 14:16
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Четвъртък, 4 Май ДЕМОНСТРАЦИЯ НА СИЛА

1 Коринтяни 4:20 (БЛБ)
Защото Божието царство не се състои в 
думи, а в сила.

Очевидно липсата на сила е абсолютно 
доказателство, че Бог не е там. Трябва да 
има демонстрация на сила, за да покаже 
Божието потвърждение. Позволи ми да 
спомена тук също, че да имаш сила не 
означава непременно, че Бог присъства. 
Може да има красноречие в речта, но 
ако няма сила, която да илюстрира 
господството на Божието превъзходство, 
тогава присъствието на Бог се превръща в 
дискусия. Живеем в свят и поколение, което 
търси чудеса, знамения и велики дела. Дори 
по време на дните на Исус, нетърпението и 
горещото желание за знамения никога бяха 
затихвали.

Изисква се изпитано бреме, за да се покаже, 
че нашият Бог лекува и осигурява, че Бог е повече от способен да направи 
извънредно много, изобилно, отвъд това, което можем да мислим или да си 
представим. Забележи, че всеки, който приема Исус за свой Господ и Спасител, 
е надарен със силата да извършва чудеса, знамения и велики дела в името на 
Исус. Силата ти беше предоставена отдавна, но колко от тази сила си излъчвал? 
Сега е моментът и сезонът да се издигнеш и да покажеш Божията слава като 
изцеляваш болните; не се изключвай и не мисли, че това е задължение на 
избрани хора, не! Ти имаш Святия Дух в себе си, който върши работата; всичко, 
от което Той се нуждае, е твоята наличност, а не твоята способност.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Ходя в сила, ходя в чудеса и знамения , не съм празен съд, но изпълнен 
със силата и славата Господ. Амин!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ 
Римляни 1:16
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Петък, 5 Май ЗНАЙ ГРАНИЦИТЕ СИ

Римляни 14:4 (БЛБ)
Кой си ти, който съдиш чужд слуга? Пред 
своя си Господар той стои или пада. Но ще 
стои, защото Господ е силен да го изправи.

Годините ми в служение ме научиха на 
толкова много неща, както духовни, така 
и физически. Като син на апостола в 
тази последна диспенсация, пастор Крис 
Ояхиломе, генерал във вярата, идващ с 
мъдрост. Едно от нещата, които научих от 
моя Божий човек, е да приемам и наричам 
всеки, както иска да се нарича. Например, 
ако един Божий човек иска да бъде наричан 
„Епископ“, наричай го „Епископ“ или 
„Архиепископ“, нека бъде такъв. Каквото 
и да претендира заглавието, нека бъде. 
Господ Исус е Господарят на всички нас. 
Казвам на хората никога да не седят в 
позиция, в която искат да си играят на Бог, 
защото само нашият Бог е праведен съдия.

Писанието за днес ни дава представа за това как Бог, който знае края от самото 
начало, се отнася към своите служители. Силната фраза в края на текста „защото 
Господ е силен да ги изправи“ трябва да те просвети във факта, че Бог е милостив. 
Каквото и да си чул там за Божиите служители, Господ решава. Твоята основна 
отговорност като християнин във всяка ситуация, включваща служител на 
Господ, е да се молиш, назидаваш и изграждаш, където е възможно.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм насърчение за мнозина; Няма да попречвам, нито да разруша 
това, което Господ е съградил. Знам, че Бог може да изгради всеки, 
дори когато падне седем пъти.

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Притчи 24:16
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Събота, 6 Май МЪЛЧАНИЕТО СЕ ОТХВЪРЛЯ

Исая 53:7 (БЛБ)
Той бе угнетяван и измъчван, но не отвори 
устата Си; като агне, водено на клане, и 
като овца, която пред стригачите си не 
издава глас, така Той не отвори устата Си.

Стигаме до място, където чувствителността 
надделява над истината. Християните 
трябва да разберат, че живеем в свят, който 
облича дявола като символ на истината, но 
Исус е истината. Исус е върховната истина, 
самата есенция и дефиницията на истината. 
Днес имаме социални медийни платформи 
модератори на истината, които не познават 
истината. Бяха положени съзнателни 
усилия да се изпитат търпението и 
покорството на християните. Социалните 
медийни платформи се страхуват от 
влиянието на Божият план върху Земята, 
така че заглушават християните.

Трябва да осъзнаеш, че твоята вяра се активира с глас, така че трябва да говорим, 
за да премахнем препятствията и да завладеем територии. Ако ни е забранено 
да говорим като християни, това е като да спрем подаването на кислород към 
човешкото същество. В Йов 22:28 (KJV) ни е заповядано: „И каквото решение 
наредиш, ще ти бъде потвърдено; и светлина ще сияе по пътищата ти.“, така 
че виждаш, мълчанието не е опция за нас, продължавай да го повтаряш, 
продължавай да го говориш и твоето издигане ще бъде видимо за всички.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Ще продължа да говоря непогрешимите Божии думи за моя живот, 
моето семейство и моите финанси. Няма да мълча; гласът ми ще бъде 
чут, за да променя съдбите и да установя господство в могъщото име 
на Исус.

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Деяния на апостолите 8:32
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Неделя, 7 Май ГОРЕ ГЛАВАТА, СЛОВОТО 
РАБОТИ

Матей 24:7 (БЛБ)
Защото ще се вдигне народ против народ и 
царство против царство; и на разни места 
ще има глад и трусове.

Трябва да осъзнаем, че нещата, които 
се случват на Земята, не са случайни. 
Съвпадение е, когато Бог реши да остане 
анонимен. Бог е Алфа и Омега, което 
означава този, който започва началото след 
завършване на края. Бог, който е отделил 
време, за да изброи косъмчетата на главата 
ти и е очарован от всяка твоя фибра, е 
страхотен! Когато разбереш сложността на 
себе си отвътре навън, тогава знаеш, че Бог 
не е ядосан на теб, а е запален по теб. Ние 
сме в есхатос
, краят на края и думите на Исус са толкова 
въздействащи, колкото и времето, когато 
са били обявени, защото той вижда края от 
самото начало.

От днешното писание не е нужно да ти се казва, че сме в края; Всички видими 
знаци са там, за да се видят недвусмислено.. Това, което се случва около теб, е 
пророкувано отдавна от самия цар Исус. Преживели сме морове с глобални 
размери, невиждани досега. Добрата новина е, че като християнин не си хванат 
в неведение, когато се случват тези неща. Всъщност Библията ни казва да се 
ободряваме, когато се случват тези неща, защото тогава нашето изкупление е 
близо. Развесели се, Словото работи!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Роден съм за такова време като това, за да въздействам на нациите, 
да разпределям богатства на нациите, аз съм Божият глас към това 
поколение, не мога да бъда заглушен, ще продължа да се издигам в 
могъщото име на Исус!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Лука 21:11



43

Понеделник, 8 Май БОЖИЯТ ОТПЕЧАТЪК

Ефесяни 2:10 (BG1940)
Защото сме Негово творение създадени 
в Христа Исуса за добри дела, в които Бог 
отнапред е наредил да ходим.

Бог създаде човека от пръстта, но му вдъхна 
животворящ дух и човекът стана жива 
душа. Това, което трябва да разберем, е че 
Бог не може да се наведе, за да влее този 
дъх на живот в човека, това е преклон или 
поклонение към човека, а Бог не може 
да се покланя на човек. Дъхът на живота 
беше даден в позиция, която Бог счете за 
подходяща, че човекът ще символизира 
неговия образ и характер. Оригиналният 
превод “по-долен от бог”, е по-долен от 
самия Елохим (Могъщият Бог), а не от 
ангели.

Ако същият дух, който възкреси Исус 
от мъртвите, живее в теб, тогава 

демонстрацията на сила се очаква от теб като участник в божествената природа 
на Бог. Не може да носиш Божиите гени и да се движиш изолирано от силата. 
Не, не е възможно! Започни да упражняваш дадената си от Бога сила със 
смелост, не се срамувай, гордостта ще ти попречи да говориш като Божи оракул. 
Говори това, което искаш да видиш в банковата си сметка, говори стабилност на 
бизнеса си и очаквай то да го произведе. Говори цифри и срокове и ще бъдеш 
шокиран от това как животът ти ще се трансформира в името на Исус!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Говоря сега, че парите идват в банковата ми сметка, сега говоря за 
продуктивността на моя бизнес. Животът ми винаги ще изобразява 
самата същност и божествената природа на Бог в мен, когато изричам 
думи.

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Исая 19:25
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Вторник, 9 Май БОЖИЯТА ТЕХНОЛОГИЯ

Битие 1:28 (БЛБ)
И Бог ги благослови. И каза им Бог: Плодете 
се и се размножавайте, напълнете земята 
и обладайте я, и владейте над морските 
риби, над въздушните птици, и над всяко 
живо същество по земята.

Ти си Божията технология, упълномощена 
да извършва подвизи от самия момент 
на сътворението, силата да покоряваш, 
да владееш и да напълниш всичко, което 
е вплетено в самото ти същество, така че 
недостигът и болестта не трябва да са част 
от живота ти, защото имаш Зое вид живот, 
за да поправиш всяка част от живота си, 
която е нефункционална. По подразбиране 
твоят живот е реплика на Божия живот, 
така че плодотворността и финансовото 
изобилие са твоите черти. Когато имаш 
неизправност, спри да търсиш решения 
другаде, тъй като имаш технологичните 

компоненти, за да диагностицираш грешките си и да предоставиш лек в 
Божието Слово.

Божият наръчник с инструкции за човека е вписан в днешното писание. Всичко, 
което е необходимо на човека, за да функционира и да доминира, беше влято в 
него чрез тези думи, изречени от Бог. Сега можеш да разбереш защо казвам, 
че моята стойност е опакована в думите, които говоря. Това важи за всеки 
християнин; дадено ти е господство над всичко и генът да бъдеш плодовит, да 
се размножаваш и да напълваш е инжектиран в теб. Бог те поставя отговорен 
за Неговото творение със силата да контролираш и доминираш над това, което 
идва срещу теб.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Нося Божиите гени и Божият дух живее в мен. Не мога да се проваля. 
В тази година на Небето на земята животът ми ще блести на показ, за 
да покаже Божията слава в името на Исус.

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
1 Коринтяни 2:13
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Сряда, 10 Май ПРИЗИВЪТ

Матей 14:29 (БЛБ)
А Той рече: Ела. И Петър слезе от ладията, и 
тръгна по водата да иде при Исуса.

Основната дума, която трябва да подчертаеш 
в стиха е „ела“. Предположенията на 
учениците, страховете и всичките им 
опасения избледняха, когато Исус им каза 
„елате“. Въпреки че в предходния стих 
на същата глава Петър беше този, който 
помоли Исус да му бъде заповядано да 
дойде, но Исус просто каза „ела“, без да 
споменава името, това означава, че някой 
от учениците или всички те можеха да 
изскочат от лодката и ходят по водата като 
Петър.

Фактът, че Петър смело направи първата 
стъпка, след като му беше заповядано 
от Господ Исус, означава, че той беше 
нетърпелив да приложи вярата си в 

действие като по този начин се противопостави на молекулярния вискозитет 
на водата като вървеше по нея. Докато Петър гледаше нагоре към Исус, той 
можеше да ходи по вода. Единственият момент, който накара Петър да потъне, 
беше когато отмести очи от Господ.

Трябва да разбереш, че докато си фокусиран върху Исус, твоето свръхестествено 
преживяване ще бъде безкрайно, бизнесът ти ще продължи да расте, а твоето 
въздействие и приложност ще бъдат изключителни. Нека Исус бъде твоята 
фокусна точка, твоят защитен щит, докато Той продължава да казва „ела“ и със 
сигурност няма да паднеш!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Моят фокус е ясен и няма да бъда заслепен от клеветници. Призван 
съм да върша подвизи, няма да се поколебая, нито да се проваля, 
докато дадената ми от Бога съдба не се прояви сега и завинаги в името 
на Исус.

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Марк 9:23
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Четвъртък, 11 Май НЕ СЕ ОБИЖДАЙ

Лука 17:1 (БЛБ)
И рече на учениците Си: Не е възможно да 
не дойдат съблазните; но горко на онзи, 
чрез когото идват!

Истинският християнин трябва да има 
дух на приемане, за да поема корекцията 
и да понесе честни упреци, за да подобри 
живота си. Ако решиш никога да не се 
променяш, разбира се, най-простите 
корекции ще бъдат приети като обида. 
Непростителността, погълната от обидата, 
е като бавна отрова, поета от този, който се 
обижда. Това бавно ще изтощи енергията 
ти, ще замъгли зрението ти и ще провали 
фокуса ти, не се оставяй да бъдеш измамен 
от врага. Никога не се обиждай за дребни 
неща или незначителни неща. Избери да 
бъдеш радостен в лицето на трудностите. 
Научи се да прощаваш, когато си обиден 
и не бъди този, чрез когото се извършва 

обидата.

Днешното писание загатва, че обидата е неизбежна в отношенията ни със 
събратята християни. Въпреки това един изпълнен с духа християнин не бива 
да се обижда, когато бъде коригиран. Духовното израстване понякога не може 
да се случи в изолация или корекция.
Божият човек има задължение да коригира и назидава, всичко това се прави с 
любов, за да укрепи християнина. Баща, който обича децата си, ще ги наказва 
с единственото намерение да ги изгради за по-голяма предстояща задача. По 
време на пророчески моменти казвам на хората да приемат някаква форма на 
дискомфорт за няколко минути и да изпитат славен живот на изобилие за цял 
живот. Нека това бъде твоето мислене.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Сърцето ми е непоколебимо в Господа и няма да се трогне от обиди, 
независимо от интензивността им. Ще черпя силата си от Божието 
Слово и ще обявя победа над всяко оскърбление в името на Исус!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
1 Петър 2:23
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Петък, 12 Май ИЗЛЕЗНИ ОТ ДРЯМКАТА СИ!

Матей 13:25 (БЛБ)
но когато спяха човеците, неприятелят му 
дойде, та пося и плевели между житото и 
си отиде.

В това писание врагът не сее, когато Сеячът 
е буден; врагът не се появи, когато Сеячът 
беше нащрек и сееше. Врагът беше далеч 
от околностите на полето, когато Сеячът 
беше изваден от дрямка. Врагът започна 
да сее смъртоносните си плевели, когато 
Сеячът спеше! Това е година на Небето на 
Земята. В Небето няма сън, няма време за 
сиеста или дрямка. Ясно е, че тази малка 
дрямка и дрямка за сън е пътят да дадеш на 
врага достъп до твоята област, твоят бизнес, 
до твоите финанси, до твоя брак, до твоите 
деца, твоя съпруг, до твоята кариера!

Проблемът, който имаме в Църквата е, че 
повечето християни спят; някои дори го 

носят в църквата! В тази година на “ПАРИ” за тези, които се занимават с бизнес, 
вече няма време за сън. Остави очите си широко отворени, за да защитиш 
домакинството си от всяка внезапна атака от врага. Увери се, че всяка атмосфера 
в твоя дом е наситена с присъствието на Господ и че се занимаваш с бизнеса на 
баща си. Библията го казва по този начин в Притчи 6:10-11
„Малко сън, малко дрямка, малко свиване на ръце за почивка; и бедността ще те 
сполети като крадец и оскъдността като въоръжен човек“.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм рушител на бариери. Аз съм пресичащ линията. Аз съм 
победител, а не жертва. Повече няма да забавлявам съня, а ще го 
затворя в клетка, докато не изпълня дадената ми от Бога задача! 
Алелуя

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Псалм 127:2
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Събота, 13 Май ДА СЕ ЗАХВАЩАМЕ ЗА РАБОТА

1 Коринтяни 3:6 (БЛБ)
Аз насадих, Аполос напои, но Господ 
възрасти.

Често се казва, че Бог не се нуждае от твоето 
умение, а от твоето разположение. Бог 
е този, който квалифицира призваните. 
Когато се дисквалифицираш в служба 
на Бога и се чувстваш слаб, разбери, че 
Божията сила е съвършена в твоята слабост. 
Когато си на разположение, винаги има 
какво да направиш в дома Господен. Има 
една конкретна област, в която всеки 
е квалифициран и това е даването, за 
да се гарантира, че Добрата новина за 
Божията благодат се разпространява в 
чужбина до всички нации и континенти. 
Когато разглеждаш това като форма на 
служба, тогава знаеш, че всеки път, когато 
Божий човек пътува и извършва чудеса и 
изцеления, ти си с него.

Писанието за днес говори за три цикъла, включени, когато става въпрос за 
служба в тялото на Христос. Тези, които инициират процеса, са основателите, 
но основаването на църква е само началото. Църквата трябва да се напоява със 
СЛОВОТО постоянно и последователно. Трябва да те вълнува да участваш в 
служение, в който и отдел и какъвто и да е обем. Крайната цел е да се развива 
Божието царство. След като станеш страстен, за който и да е отдел в служението, 
приеми го като свое призвание; не чакай да бъдеш попитан. Предложи да 
послужиш.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Имам призванието и дарбата да участвам в делото на Господ. Никога 
повече не мога да седя, нито да бъда пасивен, приемам го присърце, че 
службата ми ще придвижва напред Божието царство сега и винаги в 
името на Исус!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Матей 6:33
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Неделя, 14 Май БОГ НА БИБЛИЯТА ЖИВЕЕ ВЪВ 
ТЕБ!

Второзаконие 2:25 (БЛБ)
Днес ще започна да всявам трепет и страх 
от тебе върху всичките племена под 
цялото небе; като чуят за тебе, те ще се 
разтреперват и ще се ужасяват от тебе.

Заминаването на децата на Израел от Египет 
се основава на Божието Слово, говорено на 
Мойсей, че ще притежават земя, в която 
текат мляко и мед. Бог беше тяхната система 
за глобално позиционираща система (GPS), 
която ги навигира през парещата жега на 
пустинята под покривалото на облак през 
деня, за да абсорбира топлината и огнен 
стълб през нощта, за да им даде топлина 
от минусовите температури през нощта. 
Божията стратегия за запазване на живота 
им беше уникална и безпрецедентна. Това 
е същият Бог, на когото служим, чиято 
стратегия е да обитава в нас сега, така че да 
няма случайно пребиваване, а постоянно 

обиталище.

Забележи, че с Божия дух в теб самото ти присъствие ще провокира някого, 
заради това кой си. Когато се появиш на сцената, ти ще бъдеш влиятелен и това, 
което казваш, ще носи тежест и сила. Това си ти в Христос. Ти си призован да 
обучаваш нации, да прекършиш гърба на бедността, която е нападала твоето 
семейство от поколения и да служиш като магнит за привличане на пари в тази 
година на Небето на Земята.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Божието Слово е непогрешимо и Неговият доклад относно моите 
финанси не може да бъде оспорван. Съобщавам Добри новини, 
думите, които говоря не са празни. Те носят сила и са пълни с живот. 
Аз съм този, който Бог казва, че съм. Амин!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Изход 23:27
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Понеделник, 15 Май РАЗШИРЕНА БЛАГОДАТ

Деяния на апостолите 20:24 (BG1940)
Но не се скъпя за живота <си>, като че 
ми се свиди за него, в сравнение с това, 
да изкарам, пътя си и служението, което 
приех от Господа Исуса, да проповядвам 
благовестието на Божията благодат.

Когато започнах да проповядвам и 
поучавам посланието на благодатта, дори 
християните не разбираха откровението. 
Затова те тълкуваха негативно целия смисъл 
на благодатното послание. Тук трябва 
категорично да се каже, че благодатта не е 
разрешение за грях.
Добротата на Бог е тази, която води човек 
към покаяние. Когато Божията доброта те 
завладее, ти си длъжен да се отклониш от 
греха, тъй като си постоянно маринован в 
Неговата любов.
Разширената версия на английски (AMP) 
ясно показва, че благодатта е „незаслужен”, 

“скъпоценен “ дар, който те освобождава от вината на греха, която всъщност е 
пропускане на целта.

Реалността на благодатта е толкова силна, че когато мислиш, че си се провалил 
този път, Бог продължава да те обсипва с безкрайна любов. Бог никога не спира 
да те обича в грешните ти стъпки. Апостол Павел го подчертава в Римляни 8:1 „И 
тъй, сега няма никакво осъждане за тези, които са в Христос Исус, които ходят 
не по плът, а по Дух.“

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм продукт на Божията безкрайна любов и грижа. Бях призован 
да участвам в добротата на Божията благодат. Този подарък е твърде 
добър, за да се повярва, но да, вярно е, това е реалността, в която живея 
сега в тази година на Небето на Земята. Амин!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
1 Коринтяни 15:58
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Вторник, 16 Май ПРЕЖИВЕЙ ГО САМ

Лука 7:13 (SPB)
Когато Господ я видя, сърцето му се 
изпълни със състрадание и той й каза: „Не 
плачи!“

В момента, в който се развълнуваш, ти 
незабавно се отваряш, за да достигнеш до 
друго ниво на благодат, където изцелението 
започва да тече през тялото ти към 
крайниците ти и тогава, когато докоснеш 
болните, те се възстановяват. Ако в теб 
няма раздвижване, което да се приведе в 
съответствие с положението на човека и да 
създаде атмосфера, в която силата на Бог 
ще тече, тогава си се захванал с безполезно 
упражнение.

Трудно е или невъзможно, ако не си трогнат 
от положението, нуждите и слабостите 
на другите, което е като усещането как 
червата се усукват, за да ти причинят 

мъчителни болки, но искаш Бог да те използва, за да ги изцеляваш! Елементът 
на състрадание може да присъства, но той изисква да бъде раздвижен отвътре 
в първия момент. Да бъдеш раздвижен прави нещо необяснимо да се задейства 
в духа ти. Това е като да усетиш болките на човека, нуждаещ се от изцеление. 
Да лекува онкоболните, диабетиците, глухонемите; трябва да почувстваш това, 
което те чувстват отвътре навън, тогава Божията изцеляваща сила ще тече от 
твоите крайници, когато се приближиш до болния.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Ще ходя в изцелителната сила на Бог. Аз съм помазан да изцелявам 
болните. Следователно аз ще почувствам това, което те чувстват, ще 
преживея това, което те изпитват и Божията сила ще тече през мен 
към тях, когато положа ръцете си върху тях, те ще се възстановят в 
името на Исус.

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Марк 1:41
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Сряда, 17 Май ОТХВЪРЛИ КЪСОГЛЕДО 
МИСЛЕНЕ

Числа 13:33 (БЛБ)
Там видяхме исполините, Енаковите 
синове, от исполинския род; и пред тях ни 
се виждаше, че сме като скакалци; такива 
се виждахме и на тях.

Виждаш точно там в текста какво си 
причиняват децата на Израел. Те вече са 
направили себе си победени, за да се бият с 
онези, които срещнаха в обетованата земя. 
Късогледото мислене е пораженческо; 
самоосъждането и самоунижението със 
сигурност ще провалят Божиите цели за 
живота ти. Впечатлението на съгледвачите, 
че са твърде малки и могат да бъдат 
смачкани, също както човешки същества, 
стъпващи върху скакалци, е късогледо. 
Кой поддържа желанието и огъня в теб да 
започнеш твоя бизнес? Със сигурност това 
е Господ. Той вече е започнал доброто дело в 
теб. Трябва да разбереш това и да започнеш 

да се придвижваш към неизследвани територии.

Крайно време е да започнеш този бизнес, който отдавна желаеш, сега е 
моментът да станеш глобален и да създадеш въздействие, което ще остане за 
поколенията. Днес, кога
то си движен от Святия Дух, не се отпускай, не бъди като шпионите, които се 
омаловажават в собствените си очи, очевидно обитателите на обетованата 
земя ще им благодарят по същия начин. Библията казва в Притчи 23:7 „Защото, 
каквито са мислите в душата му, такъв е той:…“ Спри да бъдеш късоглед в 
мисленето си и виж как Бог разширява границите на възможностите за твоето 
издигане в името на Исус.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Роден съм за величие, призван да завладявам територии за Христос. 
Не мога да се проваля и никога няма да подкопая Божият план за мен. 
Ще превъзхождам и ще израствам в името на Исус. Амин!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Второзаконие 1:28
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Четвъртък, 18 Май БОЖИИТЕ БОЙНИ ПЛАНОВЕ

Осия 1:7 (БЛБ)
А към Юдовия дом ще покажа милост и ще 
ги спася чрез Господа, техния Бог, и няма 
да ги спася с лък, с меч или бой, с коне или 
конници.

Разбери това, превратностите на живота 
ще изискват повече, за да постигнеш 
победата, от която се нуждаеш, отколкото 
физическото измерение може да осигури. 
Християнинът не е извинен от атаките 
на врага и всъщност понякога става по-
лошо, след като си взел смелото решение 
да следваш Христос. Реалността, която сега 
живееш в Христос, трябва да зависи от 
действията на Светия Дух, който живее в 
теб, а не от теб самия. Затова апостол Павел 
може да се похвали: „За всичко имам сила, 
чрез Онзи, Който ме подкрепя“. Филипяни 
4:13.

Разбери това, Божията стратегия за победа е съзнателно изразена в Неговото 
Слово относно теб. Той каза, че знае плановете, които мисли за теб; те са мисли 
за мир, а не за зло (Еремия 29:11 БЛБ). Точно там знаем, че каквото и да е зло, 
не е от Бог. Божият мисловен процес е ясно формулиран: Той мисли да ни даде 
надежда и очакван край. Когато изглежда, че има отклонение на моя очакван 
край, знам, че това е врагът, а не Бог. Добрата новина е, че Бог знае, че краят от 
самото начало е под контрол и твоята победа вече е гарантирана!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Вече съм победител в моите начинания, тъй като Божият дневен ред 
е в центъра на вниманието. Аз пребъдвам в Бог, както той пребъдва в 
мен. Не мога да се проваля в живота, тъй като Святият Дух ме води. 
Амин!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Псалм 44:3
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Петък, 19 Май БОЖИЯТ МИР

Филипяни 4:7 (БЛБ)
и Божият мир, който никой ум не може да 
схване, ще пази стража над сърцата ви и 
мислите ви в Христа Исуса.

Писанието за днес е много ясно, че когато 
умът ти е фокусиран върху Бог, неподвижен 
независимо от ситуациите, самият Бог ще 
те пази. С други думи, безопасността и 
сигурността, които търсиш, могат да бъдат 
намерени само в Бог. Твоето доверие в 
Бог произтича от Неговото Слово, което е 
пълно с обещания за теб. Помни, че ние сме 
в този свят, но не сме от този свят. Нека в 
теб бъде този ум, който беше и в Христос 
Исус (Филипяни 2:5 БЛБ). Умът на Христос 
не изпитва стрес или безпокойство. Умът 
на Христос не се тревожи от текущите 
събития, нито се разочарова, когато е 
изправен пред обстоятелства.

Живеем в свят, в който мирът е много неуловим. Виждаме около нас объркване 
и хаос. Чуваме за мирни споразумения, мирни договори и мирни договори, 
но рядко такива ангажименти се почитат или зачитат. Само цар Исус, князът 
на мира, може да предложи траен и дълготраен мир на един размиричен 
свят. Божият мир превъзхожда човешкото разбиране, защото не е светски. 
Божият мир не произтича от неща и похвали, а от вътрешното удовлетворение, 
генерирано чрез твоето общение със Светия Дух. Когато Святият Дух поеме 
властта, финансите ти ще придобият стабилност; твоят духовен растеж ще бъде 
изключителен за всички.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Моят мир е от Бога, който е неразрушим; животът ми е проявление 
на Божия мир; извира от мен. Не мога да бъда пречупен от 
обстоятелствата, ще изляза по-силен, по-добър и по-голям в името на 
Исус!
 
ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Йоан 14:27
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Събота, 20 Май ЧЕСТ, КОЯТО ОСВЕЖАВА

1 Солунци 5:12-13 (SPB)
Молим ви, братя и сестри, да уважавате 
онези, които се трудят сред вас и които 
са ваши ръководители в Господа и ви 
наставляват. Молим ви да ги цените 
особено високо и да ги обичате заради 
делото им. Живейте в мир един с друг.

Защо апостол Павел ще сметне за важно да 
се спомене “цените особено“ в уважението 
към Лидерите, поставени над теб? Бог 
е този, който избира съд, така че като 
почиташ този Божий човек, ти почиташ 
Бог. Един Божий човек носи степен на 
благодат; следователно твоето ниво на 
подчинение, почит и уважение ще задейства 
помазанието, което носят, работещо за теб. 
Помазанието, което наистина почиташ и 
уважаваш, със сигурност ще работи за теб. 
В момента, в който решиш да почиташ 
безусловно онези, които са поставени над 

теб дори в ръководството, толкова по-скоро животът ти ще преживее растеж.

Има много неща, които един Божий човек прави зад кулисите. Не забравяй, 
че той е Божий човек, а не твой човек, така че да държиш Божия човек с най-
висока почит е почит към Бог, който го е избрал. Божият човек е съдът, който 
Бог използва, за да те благослови, така че имаш отговорност да го почиташ.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Ще бъда съзнателен и ще избера да почитам и уважавам тези, които са 
поставени над мен. Ще бъда син на утеха, подготвяйки се да почитам 
онези, които са поставени над мен с дела и с думи, и ще блестя, където 
и да отида в името на Исус. Амин!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
1 Коринтяни 16:18
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Неделя, 21 Май СИЛА В СЛОВОТО

Евреи 4:12 (БЛБ)
Защото Божието слово е живо, деятелно, 
по-остро от всеки двуостър меч, пронизва 
до разделяне душата и духа, ставите 
и мозъка, и издирва помислите и 
намеренията на сърцето.

Божието Слово, според това писание, е 
„живо“: то диша, то вижда, то се движи, 
то разсъждава. Това означава, че колкото 
повече от Божието Слово има в теб, толкова 
повече си в състояние да уловиш мислите 
и намеренията на хората. Божието Слово 
може да тръгне на мисия и да я изпълни 
без грешка, да, Бог изпраща Словото Си 
и ги изцелява. Нека отидем по-дълбоко в 
това: Йоан 1:1 „В началото беше Словото и 
Словото беше у Бога и Словото беше Бог“. 
Същото това Слово стана плът и обитаваше 
сред хората и ние видяхме славата на 
Единородния от Отца, пълен с благодат и 

истина. Това е Исус!

Светият Дух живее в твоите подвизи за Христос. В тази година на Рая на Земята, 
просто говори Словото със смелост и ще се изненадаш да видиш как сложните 
ситуации се изпаряват. Грешка е живият, дишащ нож с две остриета да живее 
в теб, но въпреки това главоболието и треската искат да те приковат и ти не 
говориш Словото. Започни да говориш Словото над твоето семейство, твоят 
бизнес, твоите финанси и провокирай промяна в името на Исус.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм предпазен в Неговото Слово, защитен от Неговия дух, да, 
Христос в мен е надеждата на славата. Никога няма да бъда победен, 
ще говоря смело Словото Божие, за да направя промени в живота си!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Ефесяни 6:17
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Понеделник, 22 Май БОЖИЯТА РАЗКРИТА ВЯРНОСТ

1 Солунци 5:24 (БЛБ)
Верен е Онзи, Който ви призовава, и ще 
извърши това.

Бог в своето божествено планиране вече е 
начертал целия ти живот, но през повечето 
време християните искат да видят целия 
план, преди да могат наистина да приемат 
неговата валидност. Божият план не може 
да бъде абортиран за живота ти, когато 
си в синхрон със Святия Дух. Бог знаеше 
предварително в тази година на Небето 
на Земята, че ще четеш този пророчески 
пратеник, наречен „ДобриНовини 
Ежедневно“. Нищо не хваща Бог 
неочаквано и не го изненадва. Той е авторът 
и завършителят на нашата вяра. Бог не е 
бавен; Неговото време е съвършено, когато 
пребъдваш в Него.

Помни, че призоваването е Божие дело и 
Божията вярност никога не отпада. Той каза няколко пъти в Своето Слово, че „На 
Неговата вярност никога няма да изневери (Псалм 89:33 BG1940). Виждал съм в 
пророчеството случаи, когато Божието Слово, изречено чрез мен, се е сбъднало 
и хората питат: как го е направил? Не забравяй, че Бог е този, който говори чрез 
мен и така, когато говори, Той осигурява изпълнението на казаното. Казвал 
съм няколко пъти, че в служението, когато Бог ти дава визия, Той осигурява 
провизиите за изпълнение на визията.
Когато си в служение и постоянно се бориш за провизии, тогава има нужда от 
преразглеждане на твоята визия.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм християнин, който произвежда доказателства и е призван към 
величие. Вървя по Божиите божествени планове за живота си и няма 
да се отклоня от тях. Ходенето ми с Бога ще създаде в мен знанието и 
силата да преживея Небето на Земята. Амин!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Филипяни 1:6
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Вторник, 23 Май ПРОСПЕРИТЕТЪТ Е ЧАСТ ОТ 
ПАКЕТА

Второзаконие 8:18 (БЛБ)
Но да помниш Господа, твоя Бог, защото 
Той е, Който ти дава сила да придобиваш 
богатство, за да утвърди завета, за който се 
е клел на бащите ти, както прави днес.

Едно от нещата, които не подлежат на 
обсъждане за мен, е следното: просперитетът 
е мой, всичко, което противоречи на това, 
е от дявола и аз го отхвърлям. Бедността е 
от дявола, който идва да ограби твоя мир, 
радост, здраве и самия ти живот; докато 
просперитетът идва, за да установи твоята 
радост, мир, здраве и пълнота на живота. 
Божието Слово е много ясно, че Той ще те 
благослови, така че да станеш благословия. 
Ти си благословен безмерно да заемаш на 
нации и да не заемаш от никого!

Една от причините, поради които Бог 
е определил тазгодишното име и като 

“Година на парите” за тези, които се занимават с бизнес, е да се гарантира 
прехвърлянето на богатството от ръцете на нечестивите в ръцете на праведните, 
чието намерение е насочено към спонсорирането на Добрите Новина във всяко 
село, град, държава. Именно тази традиция на приравняване на бедността 
със святостта е направила Божието слово безполезно в редица християнски 
общности днес. Аз не проповядвам Евангелие на просперитета, както някои 
биха предположили, не, аз проповядвам Добрата новина за Божията благодат, 
която съдържа просперитет в пакета. Сега изговарям просперитет; парите ще 
узнаят твоя адрес в името на Исус. Амин!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Вземам моите съкровища и богатство като Божие дете; в тази година 
на Небето на Земята ще живея живот на супер изобилие, далеч от 
бедност, липса и недоимък. Аз съм богат във всяко отношение. Амин!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Осия 2:8
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Сряда, 24 Май КОНТРААТАКА

Лука 8:22 (БЛБ)
А в един от тези дни Той влезе в ладия 
с учениците Си и им рече: Да минем на 
отвъдната страна на езерото. И отплаваха.

Спомням си ясно, че някъде в годината на 
“Чудеса без номер”, говоря за 2022 г., бях на 
полет и турбуленцията бясно тормозеше 
самолета от всички посоки. Осъзнавам, 
че това не беше нормална турбуленция, 
а действащ духовен апарат, противно на 
нашата мисия. В един момент беше все 
едно да бъдеш подхвърлен от ненаситна 
буря! Не можех повече да се сдържам и 
избухнах с вик, който беше чут от най-
близките ми, и със силен удар по фюзелажа, 
и веднага турбуленцията престана.

В повечето случаи общото убеждение е, че 
християните са спокойни, тихи, събрани и 
слаби; дори когато лодката потъва и сякаш 

вечността е на една ръка разстояние, докато се потапят, това е сериозна грешка! 
Това е годината на Небето на Земята; преживей Небето на Земята сега, вместо 
да се отказваш от мечтите и блестящите си проекти. Ти си Завоевател; живей 
като такъв. Позволи на царя в теб да упражнява власт над обстоятелствата, а не 
под обстоятелствата и победата ти ще изненада мнозина; Исус е в лодката ти; 
следователно всички други фактори стават незначителни.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Ще се възползвам от случая, без повече плахост. С Христос в мен 
имам всичко необходимо, за да контраатакувам моите нападатели. 
Животът ми никога не може да се върти в кръг, всичко работи за мое 
добро и дестинацията ми е гарантирана в името на Исус. Амин!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Матей 8:23-24



62

Четвъртък, 25 Май БЪДИ ПОГЪЛНАТ ЗА РАБОТАТА 
НА ЦАРСТВОТО

Псалм 69:9 (БЛБ)
Защото ревността за Твоя дом ме изяде 
и укорите на онези, които укоряват Тебе, 
паднаха върху мене.

Забележи тук вида ревност или страст, 
за които се говори в това писание. Това е 
ревността, която е царствено настроена; 
Твоят фокус и мислене са върху служението 
без задни мисли. Когато си погълнат 
от дома, нещата от служението стават 
твой приоритет. Казвам на хората, че 
служението е на пълно работно време и 
всяко друго нещо е на непълно работно 
време. Изискванията на служението в 
модерните времена далеч надхвърлиха 
това, което се
счита за нормално. Има огромна част от 
света там без Христос и ние получаваме 
мандат да ги спечелим.

Това трябва да е бреме, което да те кара да мислиш безсънни нощи за начини 
и средства да ги измъкнеш от предстоящата буря. Виждаш ли, една глобална 
мисия изисква глобален бюджет. Когато си много запален по Исус, няма да има 
колебание дали да спонсорираш Евангелието. Това е година, в която парите ще 
се трупат като златен прах, откъдето идва и името “Годината на парите” за тези, 
които се занимават с бизнес. Тези пари, които ще дойдат, са предназначени за 
целенасочена мисия за подпомагане на Божието дело и за напредване на
Божието царство. Няма повече време за игра; вече сме навлезли по-надълбоко. 
Нека ревността и страстта ти към Христос да се виждат във всяка област на 
живота ти.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Животът ми ще блести и ще озари света около мен. Ще изявя силата 
на Святия Дух в себе си. Не мога да бъда разочарован; Аз не съм 
отхвърлен. Аз съм в Христос.

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ 
Йоан 2:17
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Петък, 26 Май ПРОЯВИ СВОЯТА ИДЕНТИЧНОСТ

Ефесяни 2:10 (БЛБ)
Защото сме Негово творение, създадени в 
Христа Исуса за добри дела, каквито Бог 
отнапред е определил да вършим.

Демонстрацията на сила отгоре е част от 
този пакет, но много малко християни 
ходят в тази сила. Ти си пропит с Божието 
ДНК в Христос и отделен, за да бъдеш 
знамение и чудо за твоето поколение, но 
никой не те познава. Властта живее в теб, 
без да правиш нищо; Докато не започнеш 
да използваш тази сила, тя няма да ти 
донесе никаква полза. Докато не започнеш 
да упражняваш тази сила на Бог, която 
живее в теб, животът ти няма да покаже 
славата Му, Бог вече ти е дал сила, остава ти 
да я използваш.

Божието творение, създадено в Христос 
Исус, означава Божий шедьовър. Бог е 

отделил от скъпоценното си време, за да те оформи. Ти си част от Неговото тяло; 
оформен си по Божия образ с божествени елементи, за да действаш като Бога, 
да установяваш нещата така, както Бог точно ще направи. Ако осъзнаеш, че си 
участник на Божията божествена природа в истинския смисъл на думата, ще 
действаш по различен начин, ще стигнеш до това съзнание днес и ще се движиш 
в силата и властта на Христос. Това, от което най-много се нуждае Христовото 
тяло днес, е демонстрацията на сила. Цялото творение очаква Божиите синове 
да се проявят.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Моят живот е реплика на божествената природа на Бог. Движа се 
във власт; моята среда ще бъде засегната в тази година на Небето на 
Земята. Винаги ще изобразявам Божия характер и природа в мен. 
Нося Божието ДНК и ще бъда доказателствен християнин, който 
произвежда доказателства. Амин!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Исая 19:25
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Събота, 27 Май НЕ МОЖЕШ ДА НАДДАДЕШ БОГ

Матей 6:21 (БЛБ)
защото, където е съкровището ти, там ще 
бъде и сърцето ти.

Забележи, да се молим за пари е безполезно 
упражнение. Когато става въпрос за пари, 
те са завет, а не обещание. Когато даваш, 
парите ще се върнат при теб. Това е просто. 
Когато прекарваш часове в молитва, други 
християни дори постят за пари, но истината 
е, че това няма да промени финансите ти за 
рекордно кратко време. Въпросът е, защо да 
се молиш и да постиш за нещо, за което си 
получил ясни инструкции да правиш? Ако 
Бог се нуждаеше от молитва, за да ти бъдат 
отпуснати пари, това щеше да е написано 
навсякъде в Библията, но не, за да получиш 
изобилна жетва, инструкцията е да даваш. 
Виждам, че някои християни искрено се 
молят за отваряне на небесните прозорци, 
но суровата истина е, че те искрено грешат.

Когато платиш своя „десятък“, небесните прозорци ще се отворят пред теб 
с изливането на благословение, което няма да имаш достатъчно място да 
побереш. Много християни не искат да прилагат установените принципи в 
Божието Слово и обвиняват Бог за техния недостиг.
Практикувай да даваш и ще видиш Божия отговор на твоите финанси. Не 
можеш да наддадеш Бог, не, никога! Тествах и осъзнах, че колкото повече 
даваш, толкова повече врати се отварят пред теб. Вземи го присърце и изживей 
Небето на Земята сега!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Разбирам, че не мога да надхвърля Бог. Аз сея в бъдещето си; това, което 
освобождавам на Бог, никога не се губи. Докато давам, изобилната ми 
жетва е гарантирана безотказно в могъщото име на Исус!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Притчи 23:4
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Неделя, 28 Май СЛЕДВАЙ СМЕЛО

Лука 9:57 (БЛБ)
А като вървяха по пътя, един човек Му рече: 
Ще те следвам, където и да идеш.

Всички ние сме призовани към служение 
и сме надарени с дарби за екипиране на 
тялото на Христос. Дарбите, талантите или 
възможностите, които имаме, когато се 
използват, определено ще допринесат за 
напредъка на Божието дело и ще разширят 
Царството. Когато имаш манталитет за 
разширяване на Царството, не чакаш да 
те помолят; доброволно предоставяш 
услугите си без колебание, защото искаш 
Божието Царство да напредва. От днешното 
Писание се вижда, че човекът доброволно е 
пожелал да следва Исус; той не е чакал да 
бъде повикан или помолен; той доброволно 
се е съгласил, което е ключово за това как 
ще се прояви в ходенето си с Господ.

Трябва внимателно да проучим този човек, за да разберем, че Бог търси такъв 
човек, чиято служба в служението е резултат от горещо желание да види 
Добрата новина за Божията благодат, която докосва животи на континенти. 
Любовта към Бог и желанието да видиш Небето пълно и Ада празен е това, което 
кара човек да приеме Божието дело сериозно. Знаеш ли какво, когато приемеш 
Божието дело сериозно, Бог в крайна сметка ще вземе сериозно твоя случай. 
Добрата новина е, че всичко, което правиш за Бог, се възнаграждава сега и в 
бъдещия живот!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Сега животът ми е посветен на службата на Бог. Ще тичам с видението 
да видя Небето пълно и Ада празен. Ще светя блестящо и ще привлека 
другите да видят Христос в мен. Не мога да се срамувам от евангелието, 
защото то е силата на Бог за спасение.

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Матей 8:22
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Понеделник, 29 Май ОБИЧАНЕ НА НЕОБИЧАНИТЕ 

Йоан 15:13 (БЛБ)
Никой няма по-голяма любов от това да 
даде живота си за приятелите си.

Библията ни казва, че когато бяхме още 
грешници, Христос умря за нас (Римляни 
5:18 БЛБ). Този вид любов е рядкост; много 
трудно е в днешно време дори да подадеш 
ръка за приятелство на някой, когото не 
познаваш, но бащината любов трябва да 
привлече вниманието ни в християнския 
ни опит. Това е изразът на любовта, която 
се очаква сред християните; любовта ти към 
брата и сестрата трябва да изобразява същия 
вид любов, показана от Исус и не бива да се 
подчинява на определени условия. Когато 
казваме да обичаме необичаните, това 
се отнася за всички. Твоето общуване в 
Църквата и извън нея, трябва да изобразява 
този характер на прегръщане един на друг 
без нервност.

Когато видиш, че твоят брат или сестра се отклоняват от целта или не успяват 
някъде или в нещо, твоята корекция трябва да бъде направена само от тази 
любов „Агапе“. Ние сме имитатори на Христос и писмени послания и трябва да 
функционираме като Христос.
Истинската любов трябва да обгръща нашите взаимоотношения, както със 
събратята си християни, така и с нехристияните. Омраза, гняв, клюки и обиди 
са стратегията на врага за посяване на семена на разделение и раздор. Нека 
любовта блика от разговора ти и по този начин повече души ще бъдат спечелени 
за Христос. Христос е олицетворение на истинската любов и ние трябва да 
имитираме това.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Ще оставя любовта да извира от разговорите ми. Няма да има скрита 
цел в подхода ми към другите. Аз действам като Христос; Аз съм 
носител на любовта Aгапе и животът ми ще продължи да цъфти. Амин!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
1 Йоан 3:16
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Вторник, 30 Май ТВОЯТ ПОДХОД КЪМ 
АВТОРИТЕТИТЕ

Римляни 13:1 (БЛБ)
Всеки човек да се покорява на властите, 
които са над него; защото няма власт, която 
да не е от Бога, и колкото власти има, те са 
отредени от Бога.

Ако разбереш, че Бог цени високо почитта 
и уважението и решиш да вървиш в тази 
посока, ще видиш промяна в личния си 
живот. Начинът и маниерът, по който 
почиташ онези, които са поставени на власт 
над теб, ще определи следващото ти ниво. 
Библията е пълна с почитани авторитети 
и резултатът е изливане на благословения. 
Когато искаш да бъдеш почитан и повишен, 
трябва да практикуваш почит.

Бог уважава реда, а не безредието; Бог 
не е авторът на объркването. Когато 
лидер управлява нация, нашата основна 
отговорност като християни е да се молим 

за такъв. Всички властимащи, с други думи, граждански власти, са определени 
от Бог. Няма човек, който да се изкачи на власт като изненада за Бога. Има 
достатъчно причини Бог да позволи на властта да остане. Как очакваш да 
бъдеш благословен от Бог, когато пренебрегваш властта, която Той е поставил 
над теб? Освен ако не се научиш да почиташ своите лидери, независимо от 
тяхната възраст, следващото ти ниво на повишение продължава да е в очакване. 
Пренастрой подхода си към авторитетите и изпитай тласък към по-високо 
измерение.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Знам, че като почитам другите, Бог ще ме почете и ще ме увеличи. 
Ще живея живот на чест и уважение към другите. Моят подход към 
моите лидери ще бъде различен, защото сега знам, че властите са 
определени от Бог.

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
1 Петър 2:13
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Сряда, 31 Май ИНВЕСТИРАЙ СЕГА, НЕ СЕ 
СДЪРЖАЙ

Матей 25:16 (БЛБ)
Веднага този, който получи петте таланта, 
отиде и търгува с тях, и спечели още пет 
[таланта].

Животът е бизнес; или записваш загуби 
или записваш печалби. Досега трябва да 
си се научил как да инвестираш разумно; 
трябва да знаеш, че това е дело на Господ; 
Той вече е започнал работата в теб; 
трябва да разбереш това и да започнеш да 
преминаваш към нови граници, знаейки, че 
имаш определено ниво на благодат. Делата 
на твоите ръце ще бъдат благословени, но 
вие влагаш ли ръцете си в работа? Получил 
си достъп до отвор на величие.
Как го управляваш? Крайно време е да 
започнеш този бизнес, който отдавна 
желаеш и да опънеш мрежата си още по-
навътре.

В тази година на Небето на Земята вратата на възможностите и благословенията 
се отваря пред теб. Сега е моментът да станеш глобални, особено с нивото на 
свързване, което Бог е отворил за теб. Движи се чрез Божия Дух, не се отчайвай; 
нашият брат в писанието предприе незабавни действия и той спечели. Това 
трябва да е твоето мислене. Говоря пари за твоя бизнес, пари за твоята банкова 
сметка, пари за твоите проекти и каквото и да правиш, ще просперира. 
Навлизаш в предстоящия нов месец с благодат за бързина. Край на забавянията 
в името на Исус. Амин!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Животът ми ще бъде печеливш. Призван съм към величие и ще 
напредвам в Божието царство. Аз съм финансист и магнит за пари; 
Ще успея във всичко, което правя в името на Исус. Амин!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Римляни 12:6
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Четвъртък, 1 Юни ТВОЯТА НЕБЕСНА КУЛТУРА

2 Коринтяни 5:17 (БЛБ)
Затова, ако е някой в Христа, той е ново 
създание; старото премина; ето, [всичко] 
стана ново.

Когато станеш християнин, ти вече не си 
човекът, който си бил. Може да изглеждаш 
същият отвън, но отвътре си чисто нов. 
Твоят дух, есенцията на това кой си – 
истинският ти– е напълно различен. То е 
било изместено или заменено от Божия 
Дух. Това означава, че не си подобрена 
версия на стария себе си. Нищо подобно! 
Ти си чисто нов вид същество, което никога 
не е съществувало преди.

Ти си роден отгоре, което означава, че 
твоята култура вече не е част от този свят. 
Твоята култура е небесна! Трябва да живееш 
с това съзнание, за да не позволиш на 
традициите на този свят да замърсят новата 

ти култура.

Традицията е просто замразен успех, който е прехвърлен към системите на 
този свят, но ти не сте от този свят. Ти си гражданин на Сион и посланик на 
Небето! Твоята мода, празненства, начин на говорене и дори как се храниш са 
от Бог. Събуди се за реалността на това кой си ти според Божието Слово и живей 
живота си според културата на Небето.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм посолството на Светия Дух, роден отгоре! Вече не съм 
управляван от тази земна система или ограничен от нейните 
традиции, защото моето Царство е по-висше от този свят!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Марк 7:13
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Петък, 2 Юни ТЕРИТОРИАЛНИ ДУХОВЕ

Данаил 12:1 (БЛБ)
И в онова време великият княз Михаил, 
който се застъпва за твоя народ, ще се 
повдигне; и ще настане време на страдание, 
каквото никога не е бивало, откакто народ 
съществува до онова време; и в онова време 
твоят народ ще се спаси – всеки, който се 
намери записан в книгата.

Във всеки град има териториални духове. 
Има ангели, назначени да пазят градовете. 
Например архангел Михаил стои на 
стража над народа на Израел. Има и 
демонични началства, които се стремят 
да контролират територии и да сеят хаос. 
Ето защо всеки християнин трябва да се 
моли. Когато си молитвен християнин, ти 
ставаш духовен териториален командир 
на твоя град, населено място или 
регион и упълномощаваш ангелите да 
предотвратяват действието на демонични 

началства.

Преди покръстването си в книгата Деяния, Савел дишаше заплашване и клане 
срещу последователите на Христос, но той направи грешката да влезе в регион, 
чиято атмосфера беше заредена от молитвите на териториален командир 
на име Анания и беше поразен от мълния . Анания не беше упълномощен от 
Божия Дух, както ти като новозаветен християнин.

И все пак той беше човек на молитвата до такава степен, че атаката срещу 
църквата в Дамаск беше посрещната със светкавица! Ти си по-силен от Анания! 
Докато се молиш, ти даваш сила на ангелите, назначени да пазят и защитават 
твоя град. Когато се молиш, визуализирай как тези ангели са заредени със 
светкавичната сила на Бог. Бъди най-шумният в твоя град в молитва и поеми 
командването над своята територия в годината на Небето на Земята!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм териториален командир на моя град. Насищам атмосферата с 
моите молитви. Докато аз съм тук, всяко демонично същество трябва 
да се поклони в могъщото Име на Исус!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ 
Деяния на апостолите 9:1-20
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Събота, 3 Юни ЛИЦЕТО НА БОГА

Битие 1:26 (БЛБ)
И Бог каза: Да създадем човека по Нашия 
образ, по Нашата прилика; и нека владеят 
над морските риби, над небесните птици, 
над добитъка, над цялата земя, и над всяко 
влечуго по земята.

Миналата зима в един град в Ню Йорк 
паднаха 6,5 фута - почти 2 метра сняг, който 
покри всичко, което се виждаше. Като се 
замислям за количеството сняг, което е 
паднало на Земята от началото на времето, 
се възхищавам на изумителния творчески 
гений на Бога. Виждаш ли, няма две 
еднакви снежинки.

Всяка от тях е индивидуално и уникално 
създадена от Бога, който никога не се 
нуждае от повторение. Той е такова чудо, 
че Библията ни казва, че ангелите в небето 
не почиват нито денем, нито нощем, а 

непрекъснато викат: “Свят, свят, свят е Господ Бог Всемогъщ” (Откровение 4:8)! 
Всеки път, когато Го съзерцават, те виждат друго лице на Бога, което никога 
преди не са виждали! Всяко човешко същество е създадено от Бога, същия този 
Бог, който никога не повтаря нищо два пъти - и ти си създаден по Негов образ 
и подобие. Не е чудно, че Библията заявява, че си направен страшно и чудно 
(Псалм 139:14).

Той не само непрекъснато се разкрива на ангелите в небето, но и чрез твоето 
уникално лице. Културата на този свят е да постави свой собствен стандарт за 
това, което смята за красиво. Никога не подценявай себе си, защото земните 
стандарти не измерват красотата ти. Тя е отвъд, защото ти носиш едно от 
многото лица на Бога!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм олицетворение на Бог, който прави всичко красиво според 
Неговите отлични стандарти. В тази година на Небето на Земята, аз 
съм ходещо чудо, създадено по образа на Бог. Аз съм икона на Неговата 
слава!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Откровение 4:18
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Неделя, 4 Юни ПО-ДЪЛБОКА МОДА

Марк 5:15 (БЛБ)
И като дойдоха при Исус, видяха хванатия 
по-преди от бесове, в когото е бил легионът, 
че седи облечен и смислен; и убояха се.

Срещата с Исус ще промени модата ти. 
Просто попитай човека от Гадара, той 
тичаше гол сред гробниците, докато не 
срещна Исус. От момента, в който Христос 
го освободи, Библията казва, че е бил 
намерен облечен, но чудил ли си се някога 
откъде е взел дрехите? Според писанията 
Исус е единственият, забелязан да слезе 
на брега този ден. Виждаш ли, Христос не 
бива да се ограничава само към определени 
части от живота ти. Той е Господ, което 
означава, че има думата във всеки детайл от 
живота ти, включително твоята мода.

Това, което носиш е пряко отражение 
на духа, който те владее. Бог иска да си 

модерен. Той харесва това и като потомък на Бога, модата ти трябва да бъде 
повлияна от Божия дух. Под благодатта ние не сме управлявани от правила и 
разпоредби, както беше под Закона. В същото време не живеем само за себе си. 
Ние сме посланици на Христос (2 Коринтяни 5:20 БЛБ), живи писма, които се 
виждат и четат от всички. Виждащата част включва твоя външен вид или мода. 
Светът търси онова, което няма и когато те види, трябва да види онова, което не 
прилича на тях в твоята мода.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Чувството ми за мода идва от Божия Дух. Облечен съм като човек, 
който е посветен като свещеник на Господ и помазан като царска 
особа.

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Римляни 14:7
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Понеделник, 5 Юни БЪДИ ПОСТОЯНЕН

Лука 4:1 (БЛБ)
А Исус, пълен със Святия Дух, когато се 
върна от Йордан, бе воден от Духа из 
пустинята четиридесет дни,

Дяволът е победен враг и няма власт над 
теб, освен тази, която му даваш. Има обаче 
едно нещо, в което дяволът побеждава 
много християни: постоянството. “Дявол” 
не е име. То е длъжностна характеристика. 
Това означава такъв, който хвърля 
последователно, докато не пробие. Ето защо 
симптомите продължават да съществуват 
или дори се влошават, когато декларираш 
слово за изцеление и здраве над тялото си. 
Заповядваш на главоболието да си тръгне 
и то се превръща в мигрена. Декларираш: 
“ПАРИТЕ ИДВАТ!” и целият ад се разразява 
във финансите ти. Защо? Защото дяволът е 
постоянен.

Когато Исус беше отведен в пустинята, дяволът донесе едно след друго 
изкушение в продължение на четиридесет дни, но Исус беше по-постоянен от 
дявола. Ти също имаш същата способност. Дяволът е старо куче без нови номера. 
Знаейки това, можеш да го победиш в неговата собствена игра. Каквото и да 
става, не променяй изповедта си. Дори ако симптомите се влошат, продължи 
да декларираш изцеление. Когато изглежда, че децата ти са получили нова доза 
глупост, продължи да декларираш, че са наследството на Господ.
Упорствай със Словото и ще печелиш всеки път!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Христос в мен ме превръща в най-големия кошмар на дявола! 
Аз съм огнен пламък, въоръжен със Словото и съм специалист в 
унищожаването на плановете на врага. В тази година на Небето на 
Земята няма да се оттегля или да отстъпя в името на Исус!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
1 Петър 5:8-9
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Вторник, 6 Юни ОТГОВАРЯЙКИ НА БОЖИЕТО 
СЛОВО

Притчи 23:7 (БЛБ)
защото както мисли в душата си, такъв е и 
той; казва ти: Яж и пий, но сърцето му не е 
с тебе;

Голяма част от това, което мислиш, че си 
научил в университета, не е научено, то се 
запомня. Това е просто основно знание, 
съхранявано в мозъка то достатъчно дълго, 
за да издържиш изпитите си. Ето защо, 
ако ти дадат същите изпити две години 
по-късно, няма да ги издържиш.Паметта 
е функция на мозъка в главата ти, но друг 
мозък, за който може да не подозираш се 
намира в сърцето ти. В сърцето ти има над 
40 000 клетки, наречени неврити. Те могат 
да мислят, чувстват и имат памет. Ето защо 
Библията казва, че както човек мисли в 
сърцето си, такъв е и той и човек вярва със 
сърцето (Притчи 23:7 БЛБ).
Докато четеш Божието Слово, ти зареждаш 

не само мозъка в главата си, но и сърцето си. Точно както спомените в ума ти 
могат да бъдат забравени, спомените в сърцето също могат да помръкнат. Ето 
защо е толкова важно да изпълваш сърцето си с Божието Слово постоянно.
Науката е доказала, че информацията плюс емоцията стават незабравими. Като 
чуеш Словото, отговори с всичко, което е вътре в теб. Нека Божието Слово бъде 
запомнено във всяка клетка на сърцето ти, никога да не бъде изтрито.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм запален по Божието Слово. Неговото Слово е живот за моето 
тяло и здраве за моята плът. Словото в мен ме изпълва с радост и 
преливаща любов.

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ 
Римляни 10:10
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Сряда, 7 Юни ТИ НЕ СИ ЕДИН ОТ ТЯХ

Марк 14:7 (БЛБ)
Защото сиромасите всякога се намират 
между вас и когато щете, можете да им 
сторите добро; но Аз не се намирам всякога 
между вас.

Във всяко общество има маргинализирани 
хора и бедността е оръжие, което го прави 
такова. Не защото в света няма достатъчно 
пари, понеже има повече от достатъчно, 
за да могат всички да живеят в изобилие, 
но бедността е оръжие, което се държи в 
ръцете на нечестивите.
Дори Исус каза, че винаги ще има бедни 
хора сред вас, но когато прочетеш стиха 
внимателно, Той не каза, че си един от тях. 
Всъщност Той казва, че ти си този, който 
трябва да бъде в състояние да прави добро 
на бедните, когато пожелаеш. Исус никога 
не се е идентифицирал като беден, нито 
веднъж! Той направи ясно разграничение 

между Себе Си и бедните. Той каза:
„бедните всякога се намират между вас... НО аз не намирам всякога между вас“.
Той ясно казваше, Аз не съм един от бедните, както и ти. Разбери кой си в 
Христос. Не можеш да бъдеш в Него и да се идентифицираш като беден. Никога! 
Вярвай само на това, което Божието Слово казва за теб. Ти не си беден, защото 
Христос те направи богат! Говори го, докато не стане твоята реалност.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Възползвам се от всяка възможност, за да упражня вярата си в 
притежаването на финансов просперитет. Следователно моите 
сметки ще свидетелстват за моето богатство. Никога няма да бъда 
разорен! Помагам на бедните, но никога няма да бъда един от тях, в 
могъщото име на Исус!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ 
2 Коринтяни 8:9
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Четвъртък, 8 Юни ВЪРНИ СЕ

Лука 2:45 (БЛБ)
И като не Го намериха, върнаха се в 
Ерусалим и Го търсеха.

Когато Исус беше на дванадесет, 
родителите му го заведоха в Йерусалим за 
празника Пасха. Това беше техният обичай 
всяка година (Лука 2:41-42 БЛБ). Тази 
конкретна година обаче нещо се случи. 
Когато тръгнаха, за да се върнат у дома, Исус 
не беше в групата хора, с които пътуваха. 
Странното в това беше, че им трябваше цял 
ден, за да забележат това.

Библията ни казва, че те се върнаха в 
Ерусалим и след като Го търсиха три дни, 
най-накрая Го намериха (Лука 2:46 БЛБ). 
Може да се чудиш как родителите му не са 
разбрали, че Един толкова скъпоценен не е 
там, където са мислили, че е, но липсата на 

Исус е по-често срещана, отколкото си мислиш. Възможно е да липсва Исус за 
теб и да не го знаеш. Ти имаш уверението като християнин, че Господ никога 
няма да те изостави, но от теб зависи да гарантираш, че между вас няма никакво 
разстояние.

Няма нужда твоята Библия да събира прах, когато може да имаш приятно 
общение със Словото. Ако искаш да чуеш гласа на Бог, върни се на мястото на 
молитва. Върни се към първата си любов (Откровение 2:4-5 БЛБ). Никога не 
позволявай да мине ден, без да говориш с Него и да прекараш време с Него. 
Тогава няма да се налага да Го търсиш. Той ще бъде точно там и ще те чака.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Моята преданост към Бог никога няма да намалее. Отивам по-
дълбоко в молитва и нараствам в разпаленост от огъня на Светия Дух. 
Заповядвам и декларирам, че съм горящ!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Римляни 8:38-39
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Петък, 9 Юни МОЛИТВАТА КАТО ТВОЕ ОРЪЖИЕ

Лука 18:1 (РИ ББД)
Каза им и една притча за това как трябва 
всякога да се молят и да не падат духом, 
казвайки:

В Божието царство няма ненужни 
работници. Всеки има своята роля и една от 
най-важните задачи, която можеш да имаш 
на тази земя, е да се молиш. Молитвата е 
основата на нашето християнство. Това 
е един от начините, по които можем да 
общуваме с Господ и жизненоважен канал, 
чрез който Бог може да се намеси в делата 
на този свят. Никога не подценявай силата 
си в молитвата.

Докато се молиш, ангелите са наредени 
да изпълняват своите задачи. Чрез твоите 
молитви Бог може да промени системите, 
да наруши протокола и да посее хаос върху 
вражеските планове! Библията казва, че 

мъжете винаги трябва да се молят и да не падат духом. Това означава, че ако 
не се молиш, ти отслабваш и няма място в армията на Господ за отслабнали 
войници. Нареждането за молитва не е специфично за определен пол. Отнася 
се за всички нас.

Затова трябва да се подкрепяш с молитва при всяка възможност. Молитвата ти 
дава възможност да се противопоставиш на хитростите, плановете и атаките на 
врага. Врагът е упорит, но Светият Дух ти дава възможност да бъдеш по-упорит. 
Молитвата не е за “когато всичко друго се провали”. Молитвата ще те предпази 
от провал! През тази година на Небето на Земята, ти няма да паднеш!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм Божията бойна брадва. Подкрепен съм от небесния парламент, 
а молитвите ми са оръжие. Когато се моля, климатичните модели се 
променят, икономиките се променят, правителствата се разклащат, а 
демоните бягат да се скрият!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ 
Яков 5:17



78

Събота, 10 Юни ДОЛУ РЪЦЕТЕ!

Псалм 105:14-15 (БЛБ)
Той не остави никого да им напакости, 
дори заради тях изобличи царе,
като каза: Да не се докосвате до помазаните 
Ми и да не сторите зло на пророците Ми.

Христос не е фамилия, а означава 
Помазаника и Неговото Помазание. 
Библията ни казва, че всеки християнин е 
в Христос и всеки християнин е помазан. 
Така че, когато Бог казва не докосвайте 
помазаниците ми, Той не говори само за 
апостоли, пророци, пастори, учители и 
благовестители. Той говори за теб. Трябва 
да разбереш, че чувствителността или 
степента на докосване не се определя от 
този, който прави докосването, а от този, 
който приема докосването.

Това те поставя в позиция на власт, защото 
ти решаваш как да усещаш докосването. 

Някой може да те докосне по определен начин: може да засегне финансите ти 
или да опетни доброто ти име и да помисли, че това е нищо, но ти решаваш 
дали докосването, което получаваш, ти харесва или не. Това те прави опасен! 
Бог няма да позволи на никого да ти направи нещо лошо и да му се размине.

Ако твоят шеф се опита да те уволни без причина, не плачи, поради помазанието 
можеш да се обърнеш и да го уволниш. Ако твоята виза, търг, лиценз или 
споразумение бъдат отхвърлени, кажи: “Отхвърлям това!“ Няма значение дали 
това е твоят шеф, ръководител или който и да е друг; ти работиш съгласно 
политиката на “долу ръцете” и не трябва да бъдеш докосван!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм богопомазан. Аз действам под помазанието на пророчеството. 
Прекалено съм горещ, за да ме пипнеш и ако ме докоснеш, с теб е 
свършено!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
2 Коринтяни 1:21-22
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Неделя, 11 Юни МОТИВЪТ ИМА ЗНАЧЕНИЕ 

1 Царе 3:1 (БЛБ)
А в онези дни, когато детето Самуил 
служеше на Господа при Илий, слово от 
Господа беше рядкост и нямаше явно 
видение.

Парите не са зло, нека ти обясня. Ако парите 
бяха зло, дяволът щеше да се погрижи да 
имаш изобилие от тях. Дяволът никога 
не се бори със собствените си планове. 
Той се бори само с Божията планове. Така 
че фактът, че той се бори срещу това да 
имаш или да владееш пари, ти казва, че 
финансовият просперитет е нещо, което 
Бог иска и е отредил за теб. Библията ясно 
заявява, че Бог желае да благоденстваш (3 
Йоан 1:2 БЛБ) и да живееш в изобилие.

Бог няма проблем с това, че желаеш 
милиони. Той иска да бъдеш богат! 
Неговата загриженост обаче, е твоят мотив 

да имаш тези милиони. Когато разбереш, че Бог е мъдър инвеститор, ще си 
разбрал много! Бог винаги е готов да инвестира там, където може да получи 
най-добра възвръщаемост. Анна разбра това и успя да накара Бог да инвестира 
в нейния проект.

Библията казва, че словото на Господ е било рядкост, защото в Израил не е имало 
пророк. Анна искаше син, а Бог имаше нужда от пророк. Затова тя сключи 
сделка с Бога: ако ми дадеш син, ще Ти го върна, за да бъде Твой пророк и Бог 
прие сделката! Защо искаш да бъдеш богат? Мотивът ти е от значение. Ако Бог 
се възползва от твоите милиони, тези милиони непременно ще дойдат при теб!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Парите ми продължават да идват, защото са определени за мисия. 
Чрез моя просперитет, Божието Царство ще се разшири. Следователно 
финансовият ми успех е осигурен. Ще просперирам безпроблемно и 
ще преживея Небето на Земята!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ 
Захария 1:17
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Понеделник, 12 Юни БЕЗ ПОВЕЧЕ МЯСТО ЗА ИГРИ

Яков 4:9-10 (БЛБ)
Тъжете, ридайте и плачете; смехът ви нека 
се обърне в плач и радостта ви – в тъга. 
Смирявайте се пред Господа и Той ще ви 
възвишава.

Гордостта е лъжата, която вярваш за себе 
си и част от това, което прави гордостта 
толкова коварна, е че тя се прикрива под 
маската на други “приемливи” неща. 
Например, често ще чуеш хора да казват 
неща като: “Аз съм срамежлив” или “Просто 
не обичам да се изтъквам. “Предпочитам 
да остана на заден план.” Всичко това са 
умели прикрития на гордостта, които се 
използват, за да се оправдае това, което се 
смята за липса на увереност.

Това обаче не е липса на увереност, а по-
скоро желание да се защити собствената 
почтеност, а не Божията почтеност. 

Гордостта е извинение за непослушание и отправна точка за бунт.
Именно гордостта е причината дяволът да бъде изхвърлен от Божието 
присъствие и го превръща в баща на бунта. Исус от друга страна, се смири и 
това смирение стана катализатор за Неговото послушание.

Той излезе от зоната си на комфорт и дойде на земята като прие образа на слуга 
(Филипяни 2:7). Той не можеше да си позволи да бъде срамежлив или плах. 
Задачата Му Го изтласка на преден план. Напусни игрището на гордостта и Бог 
ще разкрие славното Си намерение чрез теб, за да го види целият свят!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Разкривам Божията слава в мен като премахвам всяко извинение за 
гордост. Не се страхувам от човешкото мнение. Живея, за да угаждам 
единствено на Бога и покорството ми пред Него ме прави смел!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Матей 5:16
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Вторник, 13 Юни ПРИЯТЕЛСТВО С БОГА

2 Коринтяни 13:14 (БЛБ)
Благодатта на Господа Исуса Христа и 
любовта на Бога, и общението на Святия 
Дух да бъдат с всички вас. [Амин].

Не знаех, че Святият Дух е Личност в 
продължение на много години. Четях 
писанията; дори проповядвах за Святия 
Дух, но реалността на Неговата личност ми 
просветна едва след като бях изправен пред 
лична среща, която доказа без всякакво 
съмнение, че Святият Дух е Личност. Седях 
в стаята си, когато изведнъж блестяща бяла 
светлина изпълни цялото пространство 
и се трансформира във формата на живо 
същество. Съществото седна срещу мен, 
след което се представи: “Аз съм Святият 
Дух!”

Святият Дух не е огън, вятър, вода или 
гълъб. Това са просто ограничени човешки 

опити да се уловят Неговите начини и въздействия. Да Го представяме като 
такъв е обида. Той е Личност с ясно изразена индивидуалност. Той е този, който 
отваря сърцето ти за реалността на това кой е Исус. Можеш да седнеш с Него, 
да обядваш с Него, да се смееш с Него и да обсъждаш своите мисли, планове и 
идеи.

Можеш да Му задаваш въпроси за неща, които четеш в Библията и не разбираш. 
Можеш да споделиш тайните на сърцето си с Него. Няма по-дълбок живот без 
по-дълбоко взаимоотношение със Святия Дух.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
В тази година на Небето на Земята ще Го опозная като Личност и ще се 
насладя на общение и приятелство с Бог, както никога досега! Аз съм 
приятел на Бог.

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Йоан 14:16
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Сряда, 14 Юни НЕДОСТИЖИМ

Ефесяни 1:21 (VBG)
далеч над всяко началство и власт, и 
сила, и господство, и всяко име, с което 
се наименуват, не само в този свят, но и в 
бъдещия.

Реалността, че си “в Христос” е много силна! 
Помисли, че когато си в нещо, всички 
възможности и предимства на това, в което 
си, стават достъпни за теб. Библията ни 
казва, че Христос седи отдясно на Отца, 
далеч над всяко началство, власт, сила и 
господство, и над всяко име, с което се 
наименуват. Тъй като Той е там, ти също си 
там.

Следователно, това което е вярно за Него, 
е вярно и за теб, не само в идните векове, 
но точно сега! За какво име се сещаш? 
Няма значение какво е името; ти си много 
над него! Бедност ли е? Ти си много по-

горе! Какво ще кажеш за неуспех, рак или заболяване, което лекарят ти е 
диагностицирал? Ти си много по-горе! Непреодолими различия в брака ти, 
безработица, разочарование, самота или страх – ти си далеч над всичко! Тези 
неща не могат да те докоснат, освен ако не се снижиш до тяхното ниво с това, 
което мислиш, вярваш и казваш. Поддържай позицията си на почивка и сила. 
Осъзнай себе си за реалността на това къде се намираш: ти си в Христос. Ти си 
недостижим!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Моята сила се крие в позицията ми в Христос. Аз съм седнал заедно с 
Него и поддържам позиция на покой. Аз съм спокоен, защото никой 
демон не може да ме докосне. Отказвам да намаля нивото си. Моето 
величие е трансцендентно и аз съм роден за висок живот!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Ефесяни 1:17-23; 1 Йоан 4:17
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Четвъртък, 15 Юни СЪРДЕЧНИ ПЪТЕКИ

Матей 6:20-21 (БЛБ)
Но събирайте си съкровища на небето, 
където ни молец, ни ръжда ги разяждат, и 
където крадци не подкопават, нито крадат; 
защото, където е съкровището ти, там ще 
бъде и сърцето ти.

Невъзможно е сърцето ти да следва Бог и 
знам, че това може да е трудно за приемане 
поради начина, по който повечето хора 
говорят. Те казват неща като той или тя 
“има добро сърце”. И все пак Библията ни 
казва, че това сърце е измамно и страшно 
болно, желаещо да бъде нечестиво (Еремия 
17:9 БЛБ). Ако на сърцето беше позволено да 
прави избори, лишени от Божието Слово, 
то би направило лоши избори. Това прави 
трудно, ако не и невъзможно сърцето ти да 
бъде близо до Бог.

И така, какво можеш да направиш, за да си 
близо до Бог? Можеш да принудиш сърцето си да върви в Божията посока. Как? 
Чрез това, което правиш със съкровището си. Сърцето ти следва съкровището 
ти. Какво е твоето съкровище? Твоето богатство, ценности, пари! Това, което 
правиш с парите си, определя колко близо е сърцето ти до Бога. Сърцето ти е 
привлечено само от съкровището - парите. Така че, когато Бог казва да даваш 
десятъци и дарения и те насърчава да използваш парите си, за да установиш 
Неговата праведна кауза на Земята, Той ти дава тайната да се приближиш до 
Него. Всеки път, когато даваш на Бог за каузата на Царството, ти създаваш път, 
който сърцето ти да следва.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Всичко, което имам принадлежи на Бога. Когато Бог търси някой 
радостен, готов да го направи дарител, Той винаги ще ме намери.

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ 
2 Коринтяни 9:7
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Петък, 16 Юни ОТПАДЪЧНО ГОВОРЕНЕ

Ефесяни 4:29 (БЛБ)
Никаква гнила дума да не излиза от устата 
ви, а само онова, което е добро за назидание 
според нуждата, за да принесе благодат на 
тези, които слушат.

Хората в някои части на света биват 
прогонвани от домовете си, не защото 
не могат да платят наема си или поради 
цунами, а защото има твърде много боклук. 
На някои места сметищата са препълнени 
до такава степен, че има „планини от 
боклук“. Някои части са толкова замърсени, 
че можеш да помиришеш плажа, преди да 
го видиш.

Миризмата на разложение те удря от 100 
метра. Едно място се намира в устието на 
четири реки, задръствайки притоците си с 
гнилост и разпространявайки замърсяване 
и заразяване, пренасящо болести в 

околните райони. Хигиената е един от най-важните аспекти на живота и 
обществото. Тя защитава твоето здраве, удължава живота ти и е статистически 
доказано, че осигурява ползи за икономиката.

Бог дори е поставил вътрешна санитарна система в тялото ти, за да отстранява 
всичко, което не му принадлежи. Без тази вътрешна санитарна система тялото 
ти щеше да е пълно с токсични газове и изкривени вътрешни системи и в 
крайна сметка щеше да умреш. Бог е осигурил санитарна система и за устата ти. 
Тя се нарича измиване с водата на Словото. Устата ти е създадена за животворни 
думи, които подобряват благосъстоянието ти и поддържат системите на живота 
ти в равновесие. Така че поддържай живота си чист от замърсяване и премахни 
всяко отпадъчно говорене.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Моята уста е извор на живот. Запазена е за благотворна реч. Отказвам 
да замърсявам езика си с речника на Сатана. Устата ми е осветена за 
Божията слава и моето подобрение.

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Ефесяни 4:22-32
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Събота, 17 Юни НЕКА СВЕТЛИНАТА ТИ СВЕТИ

Матей 5:14 (БЛБ)
Вие сте виделината на света. Град, поставен 
на хълм, не може да се укрие.

Много от песните, които християните 
пеят са искрени и звучат правилно, но 
са искрено погрешни! От малки сме 
обучавани да рецитираме текстове, които 
не са в съгласие с Божието Слово. Например 
песента This Little Light of Mine (Тази малка 
моя светлина), е една от
най-разпространените християнски песни, 
но тя омаловажава реалността на това кои 
сме ние в Христос. Господ Исус обяви Себе 
Си за Светлина на света (Йоан 8:12 БЛБ). 
След това Той обяви теб и мен за светлината 
на този свят и град разположен на хълм, 
който не може да бъде скрит.

В теб няма нищо малко. Ти си цял град! В теб 
има болници, магистрали и транспортни 

мрежи, финансови системи, образователни институции, центрове за 
дистрибуция на храни, недвижими имоти и много други! Ти си метрополис 
от светлина, стратегически разположен на най-високата височина, така че 
целият свят да може да види кой Бог те е направил да бъдеш. Затова никога 
не се оставяй на ниските места или на нещо малко. Ти си твърде ярък, за да те 
пропуснат и твърде голям, за да се скриеш!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм светило в духа и моята светлина никога няма да угасне. Аз съм 
универсалното лекарство за моето семейство и регион. Светът ще 
намери отговорите, от които се нуждае в мен.
 
ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Исая 60:1-3
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Неделя, 18 Юни УСТОЙЧИВ НА БОЛЕСТИ

Притчи 12:18 (БЛБ)
Намират се такива, чието несмислено 
говорене пронизва като нож, а езикът на 
мъдрите докарва здраве.

Живеем във време, в което твърденията 
са на мода. Хората са се запалили по 
изричането на неща и проявяването на 
желаната от тях реалност. Това е определена 
от Бога технология на звука, която може да 
бъде от полза както за християни, така и за 
нехристияни. На нас обаче, са ни дадени 
езотерично знание и технология, които 
само ние можем да използваме. Библията 
ни казва, че ние се изграждаме, когато 
говорим на езици (1 Коринтяни 14:4). 
Езиците са полезни за всяка област, която 
искаш да подобриш. Можеш да подобриш 
характера си, чувствителността си към 
нещата на Духа и здравето си.

И така, думата „назидавам“ означава да построя или ремонтирам къщата. Думата 
„къща“ в писанията често се отнася до физическото тяло. Така че, ако нещо не е 
наред с твоето физическо тяло, можеш да го коригираш, излекуваш и укрепиш 
като говориш на езици. Това е божествена рецепта, която можеш да използваш, 
ако установиш, че се справяш със симптоми или диагноза на заболяване. 
Езиците превъзхождат най-напредналите медицински технологии. Можеш да 
се молиш на езици навсякъде и по всяко
време. Докато се молиш, моли се с разбиране и се фокусирай върху изцелението 
на тялото си. Виж как болестта излиза от тялото ти. Като правиш това 
последователно, ще поддържаш изцелението си и ще се предпазиш от болести.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Превъзходен дух обитава тялото ми. Докато говоря, говоря като 
оракул на Бог на език, който дяволът не може да разчете. Всичко в 
живота ми е съобразено със съвършената Божия воля.
 
ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ 
1 Коринтяни 14:4
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СЛУШАЙ ВНИМАТЕЛНО

Марк 4:24 (БЛБ)
Каза им също: Внимавайте в това, което 
слушате. С каквато мярка мерите, ще ви се 
отмери, и на вас, които слушате ще ви се 
прибави.

Думите, които изричаш са силни! 
Днешният ти живот е резултат от думите, 
които си изрекъл вчера. Затова е важно 
кого слушаш. Всъщност това кого слушаш 
е от решаващо значение, защото думите, 
които чуваш са думите, които си склонен 
да повтаряш. Именно това прави песните 
толкова силни. Текстовете на песните се 
повтарят отново и отново. Тези думи се 
превръщат в декларации и неща, които 
изричаш в съществуване.

Думите, които чуваш, ти влияят независимо 
дали го осъзнаваш или не. Случвало ли ти се 
е да запееш песен, която не си планирал да 

пееш? Питаш се: “Откъде дойде това?” Възможно е това да е песен, която си чул 
много преди да приемеш Христос. Защо се случва това? Защото са проникнали 
думи. Ето защо трябва да се отнасяш съзнателно към това, което чуваш. 
Когато става въпрос за Божието слово, слушай само един глас - правилния. 
Настройването към един глас премахва изкривяването и объркването и 
изравнява духа ти с този човек. Ще откриеш, че казваш това, което те казват 
и силата на техните думи ще се превърнат в твоя сила. Промени думите, които 
чуваш и ще промениш това, което мислиш и говориш. Промени това, което 
казваш и ще промениш живота си!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Казвам това, което Библията казва за мен като ново създание. Аз съм 
калибриран от Божия Дух и животът ми е доказан продукт на Словото!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Притчи 22:17-18

Неделя, 19 Юни
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Вторник, 20 Юни БРАК ПО ДИЗАЙН

Битие 2:22 (БЛБ)
И Господ Бог направи жена от реброто, 
което взе от човека, и я доведе при човека.

Противно на общоприетите вярвания, 
тенденции и мнения, бракът е за мъжете. 
Бог каза, че не е полезно за човек да бъде 
сам (Битие 2:18) и Той направи помощник, 
подходящ за него.
„Помощник“ не означава някой, който ти 
помага. То означава липсващо парче пъзел, 
което, когато бъде намерено, завършва 
пъзела. Важно е да се отбележи, че човекът 
не е знаел, че е сам; той не беше наясно, че 
липсва парче. Бог беше този, който направи 
това решение.
Следователно бракът не е защото си сам, а 
защото Бог казва, че си сам.

Бракът е програма, създадена от Бог, за 
да подсигури това, което Той не можа 

да подсигури. Това беше решение за самотата на човека. Въпреки че Адам 
общуваше с Бог всеки ден, човекът все още беше сам, за което Бог каза, че не 
е добре. След това Той реши проблема със самотата на Адам с решение, което 
беше не беше Той, а жената. Бог не бръкна в себе си, за да извади жената. 
Вместо това Той взе ребро от вътрешността на Адам. Жената е създадена за 
мъжа, създадена специално за мъжа и доведена до мъжа. Няма брак без мъж и 
жена, а на тези, които се противопоставят, имам само един отговор: “млъкни, 
Библията говори!”

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз подчинявам живота си на авторитета на Божието Слово; затова 
бракът ми ще бъде сладък. Няма да се проваля във взаимоотношенията 
си. Заповядвам и декларирам, че бракът ми е осветен в могъщото име 
на Исус!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
1 Коринтяни 11:8-9
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Сряда, 21 Юни ДВИЖЕЩ СЕ УСПЕХ

Марк 7:9 (БЛБ)
И каза им: Хубаво! Вие отхвърляте Божията 
заповед, за да спазите своето предание!

Някои ходят на църква, защото това е тяхна 
традиция; ходят, защото там са ходили 
майка им и баба им. Ходят, защото техен 
роднина е пастор, но посещаването на 
църква не е свързано с традицията. Става 
дума за послушание към водителството на 
Духа и Божието слово.
Разпознаването на това коя църква трябва 
да посещавате изисква определена духовна 
чувствителност. В Библията се казва, че Бог 
всеки ден прибавяше към църквата (Деяния 
2:47). Така че Бог ви спасява и определя 
църквата, към която трябва да бъдете 
добавени, а не вашата баба.

Традицията е замразен успех. Прави се 
просто защото така се е правело винаги до 

този момент. Традицията е по-силна от Божието Слово. Исус заявява, че чрез 
традицията/преданието човек може да направи Божието Слово бездействено, 
но когато станете християни, Божието Слово трябва да измести вашите 
традиции. Бог е по-велик от обичаите на поколенията. Така че, ако някога трябва 
да избирате между застиналия успех на традицията и плавния, животворящ, 
динамичен успех на Божието Слово, придържайте се към Словото. Вашето 
поколение ще ви благодари, че сте го направили.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Заповядвам и декларирам, че животът ми е добре смазан двигател, 
който се движи в посоката определена от Бога. Добрият успех е 
единственият ми резултат. Семейството, финансите и бъдещето ми са 
запазени в името на Исус!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Евреи 10:23
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Четвъртък, 22 Юни АЗ СЪМ ГОЛЕМЕЦ!

Битие 1:16 (БЛБ)
Бог създаде двете големи светила: по-
голямото светило, за да владее деня, а 
по-малкото светило, за да владее нощта; 
създаде и звездите.

Слънцето е най-големият известен обект 
в Слънчевата система. Той е толкова 
огромен, че около един милион Земи могат 
да се поберат в слънцето. За да се опитаме 
да разберем мащаба на пропорциите, 
ако слънцето се сравни с размера на връх 
Еверест, в сравнение с него Земята ще 
изглежда като топка за голф. Освен това 
повърхността на слънцето е гореща около 
5500 градуса по Целзий (10 000 градуса по 
Фаренхайт), докато температурите в ядрото 
достигат повече от 15 милиона по Целзий 
(27 милиона по Фаренхайт). Все пак Бог е 
толкова голям, че избълва слънцето.

Ранговете са различни, някои хора искат да се срещнат с президента, а има и 
хора, с които президентът иска да се срещне. Защо не с теб? Бог е направил 
всичко възможно, за да те издигне до най-високия ранг. Той те е създал по Свой 
образ и подобие и Той е ГОЛЯМ! Всичко в теб трябва да отразява величието 
на Бога. Поеми пълната власт над своето синовство и покажи на света кой си. 
Мисли мащабно тази година на Небето на Земята и прави големи неща, защото 
в теб има ГОЛЯМ Бог!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Рангът ми се увеличава. Онези, които ме гледаха отвисоко, няма да 
имат друг избор, освен да гледат нагоре към мен. Аз не мисля дребнаво! 
Заемам позицията си в измерението на духа, правителството, 
обществото и семейството си. Смело заявявам, че съм ГОЛЯМ!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Данаил 11:32
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Петък, 23 Юни ДОБРО ЗДРАВЕ

Матей 7:9 (БЛБ)
Има ли помежду ви човек, който, ако му 
поиска синът му хляб, да му даде камък

Бог често е изкупителна жертва за всичко, 
което не е наред в света и в живота на 
хората. Застрахователните компании дори 
се възползват от това, като приписват 
катастрофални събития на “Божиите 
дела”. Когато хората се сблъскват с 
бедствия, трагедии или болести, Божията 
доброта често се поставя под въпрос, но 
ако се съмняваш в причината за твоите 
обстоятелства, помни едно: Бог е добър.

Божията доброта е едно от най-великите 
откровения, които можеш да получиш, 
особено когато си изправен пред трудни 
ситуации. Той е добър Баща, който 
милостиво предоставя всичко, което е 
полезно, не защото си направил нещо, за да 

го заслужиш, а защото Той е такъв, какъвто е. Той е добър! Затова Той не иска 
просто да бъдеш изцелен, когато става въпрос за здравето ти.

Според Исус изцелението е хляб; дори трохите могат да направят чудеса (Матей 
15:26-28). Бог ти е дал нещо повече от хляб: Той иска да се радваш на божествено 
здраве! Така че, ако не се чувстваш добре, спомни си за Божията доброта. Говори 
Словото, докато симптомите не изчезнат. Продължавай да изричаш Неговото 
Слово, докато не участваш в Неговата доброта и божественото здраве не стане 
твое ежедневно преживяване.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Божието Слово носи здраве на тялото ми. Неговата истина прави 
тялото ми свободно от всяка болка. Избавен съм от унищожението на 
болестите, страданията и недъзите, в могъщото Име на Исус!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Матей 15:21-28
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Събота, 24 Юни ПОБЕДОНОСНИ ЖЕЛАНИЯ

Римляни 7:19 (БЛБ)
Защото не върша доброто, което желая; а 
злото, което не желая, него върша.

Греховните желания не се отхвърлят, те се 
заместват. Ето защо в цялото писание Бог не 
само ще ти каже да отхвърлиш погрешното 
поведение и начин на мислене, но също 
така ти казва да ги облечеш или замениш 
с това, което е сметнал за подходящо за теб 
като ново творение (Ефесяни 4:22-27 БЛБ). 
Когато се фокусираш върху това, което не 
искаш да правиш, ще се проваляш всеки 
път.

Ще откриеш, че живееш стиха за днес: 
когато искам да правя добро, не го правя; 
и когато се опитвам да не греша, така или 
иначе го правя. В този по-дълбок живот 
ти си изправен пред един постоянен 
въпрос: искаш ли Христос или греховните 

наклонности на плътта? Това е голяма борба за много християни, но има по-
добър начин да преодолееш каквото и греховно желание да чувстваш, че те 
побеждава.

Ти просто се нуждаеш повече от Словото, за да противодействаш и замениш 
желанието, от което искаш да се отървеш, защото светлината разсейва 
тъмнината. Имаш нужда от Словото относно тази област на борба в сърцето 
ти. Ако се бориш с похотта, храни се с писания, които говорят за чистота. Ако 
проблемът ти е лъжата, зареди духа си с писания относно използването на езика 
за това, което е истина, добро или благотворно. Намери желание в Словото, 
което преодолява желанието за греха и остави Словото да свърши цялата работа.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Апетитът ми към Словото се увеличава. Всяко желание е изложено на 
светлината на Словото и всяка тъмнина е разпръсната.

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Римляни 7:19-25
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Неделя, 25 Юни БОЖИЯТ УМ

Филипяни 2:5-6 (BG1871)
Да бъде във вас същото мъдруване, което 
беше и в Христа Исуса; който в образ 
Божий като бе не го помисли похищение 
да е равен Богу,

Ти имаш ума на Христос, следователно 
мариновай сърцето си в тази реалност, 
докато не поеме изцяло твоето мислене. 
Умът Му не изпада в депресия, умът Му 
не се обърква и умът Му не е склонен към 
деменция. Умът му не може да намисли 
нищо, което да накърни собственото му 
благополучие, прогрес и просперитет. 
Умът на Христос не може да мисли оскъдно 
и не може да си представи липса. То е 
имунизирано срещу бедняшките мисли и 
неподатливо на лъжите на дявола. Това е 
умът, който имаш.

Това са велики и истински реалности 
относно ума на Христос, но обмислял ли си какво ти казва стихът? Първо, 
казва се, “който, в образ Божий като бе, не го помисли.” Това означава, че твоят 
мисловен процес трябва да бъде диктуван от съзнанието на Този, в който образ 
се намираш. Тогава се казва, че умът на Христа Исуса не е смятал за похищение 
да бъде равен с Бог. Той знаеше, че Той и Отец са едно, неразделни и с един ум! 
Размишлявай върху тази истина и ще откриеш, че мислите на Бога са съвършено 
в унисон с ума на Христос в теб!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Умът ми е непробиваема крепост, която не може да бъде пробита от 
лъжите на врага. Аз надхвърлям това земно царство на обикновеното 
човешко разбиране. Затова невъзможностите не са фактор. Умът ми 
е отворен за вложенията и впечатленията на Духа и аз мисля мисли с 
Божии размери.

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
1 Коринтяни 2:16
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Понеделник, 26 Юни ЖЕНАТА НА НЕГОВИТЕ МЕЧТИ

Битие 3:20 (БЛБ)
И човекът наименува жена си Ева, защото 
тя беше майка на всички живи човеци.

Бракът е труд на любовта, но не е 
задължително да е тежък труд. Когато 
мъжът срещне жена, която Бог смята за 
подходящ помощник, тя няма да бъде 
съвършена. Да вярваш в това, означава да 
се заблуждаваш и да подготвяш брака си 
за фалшиви очаквания. Адам е дал на Ева 
името и функцията, които е изисквал, а 
на мъжа е дадена благодатта да създаде 
жената, която желае. Бог казва на мъжа 
каква трябва да бъде жената в живота му, 
а след това той трябва да бъде търпелив 
към съпругата си, докато ѝ помага да се 
превърне в това.

Съпругът е отговорен за превръщането на 
съпругата си в съвършена личност за него 

като развива нейния характер, не чрез укори или обиди, а като я измива със 
Словото (Ефесяни
5:25-26). Той вижда какво казва Словото и след това я насърчава да се приведе 
в съответствие с това, което казва Словото. Съпругът е отговорен за това да я 
представи пред себе си, точно както Христос представя Църквата пред Себе 
Си (Ефесяни 5:27). И така, не се отказвай. Моли се и обичай съпругата си, както 
Христос ни обича. Христовата любов прави Църквата цяла.
Неговите думи предизвикват нейната красота. Всичко, което Той прави и казва, 
има за цел да извади най-доброто от нея, обличайки я в ослепително бяла 
коприна, сияеща от святост. Ето как съпрузите трябва да обичат своите съпруги 
и как всеки съпруг може да има жената на своите мечти.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Любовта ми става все по-дълбока, когато следвам предписания ред. 
Имам благодатта да изпълнявам перфектно дадените ми от Бога 
отговорности в Името на Исус.

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Ефесяни 5:25-28
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Вторник, 27 Юни ПЕРФЕКТНО ПАРТНЬОРСТВО

1 Коринтяни 11:3 (БЛБ)
Но желая да знаете, че глава на всеки мъж 
е Христос, а глава на жената е мъжът, глава 
пък на Христа е Бог.

В брака няма равенство и това е много 
различно от това, което светът твърди. И 
все пак, това е точно, както Бог е определил 
назначения ред в брака. Когато една жена 
избере да се омъжи, тя избира да бъде 
под ръководството на съпруга си. Защото 
Божието Слово заявява, че глава на всеки 
мъж е Бог, а глава на жената е мъжът (1 
Коринтяни 11:3 БЛБ).

Казват, че съпругът е главата, а жената е 
шията, така че тя може да върти главата в 
каквато посока иска, но това е само отчасти 
вярно. Въпреки че е вярно, че съпругата 
има благодатта да влияе на съпруга си чрез 
благочестивото си говорене или начин на 

живот, нейната основна цел е да поддържа движенията на главата, а главата, 
нейният съпруг, определя тези движения.

Дори анатомично погледнато, вратът никога не е над главата, а под. Това е 
перфектно партньорство на лидерство и подкрепа, което прави това лидерство 
възможно. Именно от тази привилегирована позиция се осъзнава силата и 
значимостта на съпругата.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм подчинен на Христос и моята сила е в моето послушание. 
Следвам Словото в моите взаимоотношения, брак и бизнес. 
Заповядвам и декларирам, че всеки план на врага срещу моите 
взаимоотношения е отменен и изтрит, в могъщото име на Исус!

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
1 Петър 3:1-2
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Сряда, 28 Юни КЛЮЧЪТ КЪМ ДЪЛГОЛЕТИЕТО

Деяния на апостолите 9:39 (БЛБ)
И Петър стана, и отиде с тях. И като дойде, 
заведоха го в горната стая; и всичките 
вдовици стояха около него, та плачеха, и 
му показваха многото ризи и дрехи, които 
правеше Сърна, когато бе с тях.

Фонтанът на младостта е митичен извор, 
за който се смята, че връща младостта на 
всеки, който пие или се къпе във водите 
му. Търсенето на Фонтанът на младостта, 
е опит на човека да запази или удължи 
живота. Това е неуловима гонитба, родена 
от суета и страх от смъртта, но има нещо по-
силно от извора на младостта и то се нарича 
дълголетие. Дълголетието е
по-силно от гроба и ти дава силата 
да надхитриш смъртта. Но се дава на 
тези, които оправдават причината за 
дълголетието си с това, че са значими.

Библията ни казва, че Сърна е била толкова важна в службата си към Бога 
и Неговия народ до такава степен, че когато умряла, имало неоспоримо 
доказателство, че тя все още била необходима. В резултат на това на смъртта 
било заповядано да освободи ледената си хватка и тя била върната в земята на 
живите. Най-големият въпрос отвъд завесата на времето, е какво си направил 
с Христос, който ти дадох? Направи така, че времето ти на земята да има 
значение, бъди значим в службата си към Бога и към другите, и ще си осигуриш 
ключа към дълголетието си.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Заповядвам и декларирам, че няма да умра преди времето си. Ще 
удължа дните си като направя отпечатък, който не може да бъде 
изтрит.

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ
Псалм 90:12
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Четвъртък, 29 Юни СЛЕДВАЙ ИНСТРУКЦИИ

2 Царе 6:6 (БЛБ)
А когато стигнаха до Нахоновото гумно, 
Оза посегна към Божия ковчег и го хвана, 
защото воловете го раздрусаха.

В Божията икономика не е позволено 
да прескачаш стъпки. Ако Той ти даде 
инструкция и ти каже да направиш нещо 
по определен начин, направи го точно 
както Той казва. Както Оза печално го 
откри, това е урок, който се научава най-
добре чрез инструкции, отколкото от опит. 
Бог беше дал инструкции как Ковчегът на 
Заветът да бъде пренесен от едно място на 
друго и очакваше тези инструкции да бъдат 
изпълнени докрай.

Ковчегът трябваше да се носи само от 
левити и никой не можеше да го докосне. 
Когато ковчегът се пренасяше от Баала 
Юдова в Давидовия град, той се разклати 

върху колата, на която го носеха. Оза протегна ръката си, за да стабилизира 
ковчега, но наруши Божиите инструкции като го докосна. Това беше грешка, 
която му костваше живота.

По-дълбокият живот, означава да се грижим повече за нещата и напътствията 
на Бога. Разбери, че Той е любящ Баща, но също така е и справедлив Съдия. 
Никога не можеш да измислиш по-добър план от Неговия. Така че не се опитвай 
да помогнеш на Бог като Му правиш услуги без Неговото разрешение. Всяка 
инструкция, която Той дава е смислена и целенасочена с оглед на най-висшето 
ни благо. Всичко, което трябва да направиш е да следваш това, което Той казва.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм слуга на Господа. Следователно каквото и да ми каже да 
направя, ще го направя. 

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ 
Лука 6:46; 1 Коринтяни 1:25
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Петък, 30 Юни ПРЕЛИВАЩА РАДОСТ

ИсИсая 12:3 (БЛБ)
Затова с веселие ще черпите вода от 
изворите на спасението.

Спасението е чудо! Това е спасението 
на душата ти за вечно единство с Бог, 
осигуряване на твоето място в Божието 
царство и много повече. Има кладенци на
спасение, от които можеш да черпиш 
животворни потоци, които да те подкрепят 
и освежават. Спасението означава 
освобождение, помощ, подкрепа, победа, 
добро здраве и просперитет.
Алелуя!

Всичко, от което се нуждаеш и някога ще 
се нуждаеш, е снабдено, когато си приел 
спасението, защото когато си приел 
спасението, си приел Исус! Слава на Бога! В 
Него е изобилното снабдяване с всичко, от 
което се нуждаеш. Не е чудно, че Библията 

казва, че с радост ще черпиш от изворите на спасението! Обстоятелствата, в 
които се намираш, може да изглеждат в противоречие с реалността на твоето 
спасение.

Твоето здраве може да се нуждае от внимание. Твоите банкови сметки може да се 
нуждаят от облекчение. Твоето семейство може да се нуждае от освобождение. 
Около теб може да се случват неща, които те карат да се чувстваш нещастен. 
Щастието се основава на събития.
Радостта от друга страна е постоянна, защото се основава на присъствието 
на Исус (Псалм 16:11 БЛБ) в живота ти и всичко, което Той носи. Има Слово за 
всичко, от което се нуждаеш. Това слово е водата. Започни да го черпиш и се 
радвай знаейки, че каквато и
да е нуждата, решението е снабдено!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Имам безкрайна радост, защото Господ Исус е с мен. Помога ми. Аз 
съм победител. Избавен съм. Здравето ми процъфтява и всичко, което 
виждам е просперитет! Ще се радвам, ще се забавлявам много и ще 
накарам дявола да бяга! Алилуя

ПО-НАТАТЪШНО ИЗУЧАВАНЕ 
1 Солунци 5:16
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